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a[NN_] := h Table[(-1)"(NN - j) Binomial[NN, jJ]/NN!
Integrate[Product[t - k, {k, O, NN}]/(t - j), {t, O, NN}, {j, O, NN}]
al1]
al2]
al3]
al4]

(hO0ODODOO (b-a)/NNDDD0D0D0D0D00D0)

2 0000000 (2016/5/11)

21 0JOO0oon

OO0 (0000000000000 0)00o0oo00og Simpson 00 (DOOD0ODOODOO
00000000000 Smpson 00000)00000000000O0O0DOOOO'O(@DO
gbbogudgbbodoboooooobobuoobboobbooboobboobboobo
000—00000000000000000000023%)

OO0000000000 Gauss DODOOOODODOODOOOOOO Simpson 0OOO0O
0000000000000000000030

oogmvoobodobooboobbooboobobooboobbooboooboo
000000000000000000 (CooooOo0O0o0o0ODoOOoOo000ooO0)0o0oO
gobobodo

22 JO00O0O0OOO0OOO0OO
2.2.1 (00)0000

00 [e,b) 0 NODODOOOOOO fa;,b) (j=1,...,N) 0000000000000
fla;+h/2) 0000 0000000000000000 (D0000000)0

N b—a

My:=hY fla+(j—1/2)h), h:= -

J=1

000000000 000000000000000000000000000000000OSimpson 00
OO000D0O0O0000D0O0O000Gauss000O0O0DOOOOODEOOODOOOOODOOOOODOOOO
gbooobOooooboobooooboon

D00D0O00D0000D0D00D0D0D000000D00000D0D0DD0D0O0O0O0O0O0O0ONONONONONOOONOOn
goooobooooooobooboooooooboobooobboobooboboobOoobDobooOooDooOoog
goboooooooobooboobooboobobooobooobobooboooboobooobbooooboooboobooooo
ooboooooboooooooooboooobo0oooboooboooooooooobooobboOoooooboooo

‘000000000000000000 100000000 CGO (00000)00000000000
gobooooobooobooboobooboooboooboooboobooboooooboooboOoooOoonoog
gooooo



~(00)00oo ~

h=(®m-a /N;

M= 0;

for (j = 1; j <= N; j++)
M+=f(a+ (j -1.0/ 2) x h);

M *= h;
N J

2.22 (00)0000

00 [e,b) 0 NODODOOOOOO fa;,b) (j=1,...,N) 0000000000000
fla;), f(b;) 001 00000000000000000 (00000)000000

Ty ::h(%f(a)+2f(a+jh)+%f(b)>7 o= b]—va‘

J=1

~(00)000o ~

h=(b-2a/N;

T = (f(a) + £(b)) / 2;
for (j = 1; j < N; j++)
T += f(a + j * h);

T %= h;

2.2.3 (0 0O)Simpson 00
Ood [a,b]D m 000000000 [aj,bj] (j:1,...,m)DDDD 200000000 2
b
gogg aj,bjDDD CL]—_‘_]DSDDDDDDDDDDDQDDDDDDDDDDDDDD

DDD(%Qmﬂ+q(%%)+f@»)mmmmmm

0o
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2.24 COOOOOOOOOO
00 (2016/5/11)00000000COO00O0O0O0OODOOOCOOO
/*
* nc.c ———- Newton-Cotes UUUOODO: DOUOOOO, DODOOUOO, OO Simpson 0
*/

typedef double ddfunction(double);




double midpoint(ddfunction, double, double, int);
double trapezoidal(ddfunction, double, double, int);
double simpson(ddfunction, double, double, int);

/¥ 00 £ 0 [a,b] OO0 O00O0O00OO0DOODOO0OO0O0OOODODO M_N %/
double midpoint(ddfunction f, double a, double b, int N)
{

int j;

double h, M;

h=(b-a2a /N;

M =0.0;

for (j =1; j <=N; j++) M += f(a + (j - 0.5) * h);

M *= h;

return M;

}

/* 00 £ 0 [a,b] OOO0OO000OOOODOOOOOOOOODOO T_N */
double trapezoidal(ddfunction f, double a, double b, int N)
{

int j;

double h, T;

h=(b-2a/N;

T = (f(a) + £(®)) / 2;

for (j =1; j <N; j++) T += f(a + j * h);

T *= h;

return T;

}

/* 00 £ 0 [a,b] OO00O0OO0O00O0O Simpson DOOOOOODODO S_{N} */
double simpson(ddfunction f, double a, double b, int N)

{

int m =N / 2;

return (trapezoidal(f, a, b, m) + 2 * midpoint(f, a, b, m)) / 3;
}

gboooooon

http:
//nalab.mind.meiji.ac.jp/ mk/lecture/applied-complex-function-2016/prog20160511.tar.gz

gbooooogn

23 0UU0b0obooood

INODODDODODOOOOOOO (In =My, Ty,Sy 0)O

ENI:I—IN

0000000

000000 My, Ty, Sy 000000000000 000000000000O00O0
00 Ey=00000000000 (000000)000000000000000Ey=0
00000000 O0oooon

My, Ty, Sy 0000000000, 1000,20000000000000,1000,20
00000000 0000000000

021(f000000000)
1
I = dzx.
/0 f(x)dz
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http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/lecture/applied-complex-function-2016/prog20160511.tar.gz
http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/lecture/applied-complex-function-2016/prog20160511.tar.gz

flx) =1, f(z) =142z, f(z) =1+22+32% f(zx) =142z + 32> +423, f(z) =1+ 22+
322 +42%+ 52000 50000 (0000 I=1,2,3,45000)00/00000000
O00OSmpson 00 O0O00O0OOOOOO0OOOODOO

- )

examplel.c,nc.c U0 DO 0OOUOO0O0OO0OOOO0OODODOOOOO0OOOOO
[ N

$ cc -o examplel examplel.c

$ ./examplel

go=o0

N=2

gooad M= 1.000000000000000, U O =0.000000e+00
gooad T= 1.000000000000000, U 0 =0.000000e+00
Simpson J [0 S= 1.000000000000000, [ [ =0.000000e+00

$ ./examplel

O0=1

N=2

good M= 2.000000000000000, U [0 =0.000000e+00
oooo T=  2.000000000000000, O O =0.000000e+00
Simpson 0O S=  2.000000000000000, O O=0.000000e+00

$ ./examplel

O0=2

N=2

oooo M= 2.937500000000000, O[O =6.250000e-02

gooad T= 3.125000000000000, O [0 =-1.250000e-01
Simpson [0 S=  3.000000000000000, [0 O =0.000000e+00

$ ./examplel

oo=3

N=2

gooad M=  3.812500000000000, [0 0 =1.875000e-01
gooad T=  4.375000000000000, 000 =-3.750000e-01
Simpson [ S=  4.000000000000000, [ =0.000000e+00

$ ./examplel

OO0=4

N=2

good M=  4.613281250000000, [ [ =3.867188e-01
oooo T=  5.781250000000000, [ [ =-7.812500e-01
Simpson 0O 8= 5.041666666666667, [ [ =-4.166667e-02

J
~000000: 6.250000e-02 0 0 O ~

00000000 (exponential form) 000006.25x102 0000000000000

OooooboOobob0 oboooooOOoOobbOobobO0 1000DoOoobDoboO0ooSimpsond
ob200000000000000O0D00O0O

Oo0O0ooOOo0o0oDOoOoboo0ooDboOob0100b00bbo00oDOSimpson00 300
Dboobooboobooobooobdbdm

b1

My, T O 10000000000 0ODOOOSy O 3hOobObOoOobOoboOoOooDOon
Ex=00000

11



My, Sy OOQOOO0OO01go0o0boobobooo

DDDDDDDDDDDEN:ODDDDDDDDDDDDA}im Ex=0000000
—00
EyOOOOOOOOOoooooooooboboooooooooboooo roooooag

EN:()(%) (N — o0)

gbobuodgtdroggbboobboobobooobbuoooooobbbooobooboo
oooooNDOODbObODbOOD EyOobooboooboobooboobooboo

0 22(DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD)/e dx/—deDDDDDDD

Ooboooboobooboooooobboobodbgnuplot D0 ODO0O0OO0OoOoOoONO
gobobouooggn
gbogdgbobbooodgbbbodgo

[$ cat example2.c ]

(D0DoOooOoOoooooDoooo)
oboboobooboobod

$ cc -o example2 example2.c
$ ./example2 > ex2.data

O00O00O0Ognuplot DOOOODO example2.gp U O ODOONO

~
$ cat ex2.data
# N I-M_N I-T_N I-S_N
2 1.776911e-02 -3.564926e-02 -5.793234e-04
4 4.466549e-03 -8.940076e-03 -3.701346e-05
8 1.118163e-03 -2.236764e-03 -2.326241e-06
16 2.796364e-04 -5.593001e-04 -1.455928e-07
32 6.991508e-05 -1.398319e-04 -9.102727e-09
64 1.747914e-05 -3.495839e-05 -5.689695e-10
128 4.369809e-06 -8.739624e-06 -3.556155e-11
256 1.092454e-06 -2.184908e-06 -2.222444e-12
512 2.731135e-07 -5.462270e-07 -1.383338e-13
1024 6.827838e-08 -1.365568e-07 -9.547918e-15
2048 1.706960e-08 -3.413919e-08 -4.440892e-16
4096 4.267396e-09 -8.534800e-09 -6.661338e-16
8192 1.066844e-09 -2.133694e-09 -2.442491e-15
16384 2.667191e-10 -5.334184e-10 -2.220446e-15
32768 6.667733e-11 -1.333611e-10 6.661338e-15
65536 1.668576e-11 -3.332978e-11 -2.220446e-15
$ cat example2.gp
set logscale xy
set format y "10~{)L}"
set format x "10~{}L}"
plot "ex2.data" using ($1):(abs($2)) with linespoints, \
"ex2.data" using ($1):(abs($3)) with linespoints, \
"ex2.data" using ($1):(abs($4)) with linespoints
set term postscript eps color
set output "ex2.eps"
replot
J

enuplot OO OOOOOOODOO

12



[$ gnuplot example2.gp - ]

O1ogboboboobobobobobuooobboboboboooobg =2, -2,-40

0

10
"ex2.data” using ($l)‘:(abs($2)) —
“ex2.data" using ($1):(abs($3)) —<—
X "ex2.data" using ($1):(abs($4))

102 |- ¢
2~
104 | Ny
x
\

-6 y
10° - \\?i

X
108 | x
2

1020 ~X
10-12 L

014 L

-16
10

10 ‘ ‘ ‘
° 10t 10? 10° 10*

10°

1
U 1:[—/ dr 00000000000 Smpson 00000000 ODOODO
0

gobobobdodd m

~002(1,230000224) N
00000000000

1 1 1

0000000000000 oo DO0OO0ODDODDODODODODOODOODODODODODODO(DDOO

0D00000000000D0000000)0
N J

000000 000 @b, fO000000000C0O0O0OCOOOOOOOOO0O0OOO(O
b
DDDDDDDDDI:/f(x)deDDDDDDDDDDDDDDD)I

3
00 2300030000000000Smpson 0 00000000DO0DOODOOOS
D0000000000000Ey=0,0000000000000 Ev=0(5r) 0000

3
0000000000 Simpson 000 Simpson £ 00000 r=2244. (1,23,4000
00 )m

24 UO0O0O0OOOOOOOOO
241 00000000

gbobobuoogobbboooobbboooobon
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024 (00000000000) 20000 (a), (b)) 000000
() 0000000000000000000000 (x=1)0000000000000
0oo

z:/()lmdm (-9).

4

00000 example2.c UUODOODOOOO0OO0O0ODODOUexample3a.c JODOON
00000000 (DOoooooooooooo)o

$ cc -o example3a example3a.c h
$ ./example3a > ex3a.data
$ cat ex3a.data
# N I-M_N I-T_N I-S_N
2  -2.944367e-02  1.023855e-01  4.138123e-02
4 -1.058414e-02  3.647090e-02  1.449937e-02
8 -3.773569e-03  1.294338e-02 5.100871e-03
16  -1.339789e-03  4.584904e-03  1.798746e-03
32 -4.746873e-04  1.622558e-03 6.351089e-04
64 -1.680046e-04 5.739352e-04  2.243944e-04
128  -5.942998e-05  2.029653e-04  7.930866e-05
256  -2.101722e-05 7.176766e-05 2.803511e-05
512  -7.431692e-06  2.537522e-05 9.911071e-06
1024  -2.627674e-06 8.971763e-06  3.503944e-06
2048  -9.2905636e-07  3.172045e-06  1.238805e-06
4096  -3.284755e-07  1.121496e-06  4.379792e-07
8192 -1.161346e-07 3.965100e-07  1.548482e-07
16384  -4.105994e-08  1.401877e-07 5.474696e-08
32768 -1.451691e-08  4.956389e-08  1.935595e-08
65536  -5.132508e-09  1.752349e-08  6.843354e-09
$
N J

O200000000000000000D0O0OO0ODODODOODOO0O0OO Simpson OO0

0

10

‘ ‘ "ex3a.data” using ($1):(abs($2)) —+—
"ex3a.data” using ($1):(abs($3)) —<—
"ex3a.data" using ($1):(abs($4))

101 | X

‘ ‘ ‘ ‘
0 10t 102 10° 10*

1
N 2:]2/ Vv1i—22dx 00000000000 Smpson OOO0O0O0OO0DOOOOO
0

goddooodooouoooooodooouoon
(b) OO

[ (D)

0000000l exampleda.cUUOOUOOOODODUOOOOOOOO0OODOOOOOOO
gooo

14



$ cc -o example3b example3b.c
$ ./example3b
# N I-M_N I-T_N I-S_N
2 2.984696e-01 -inf -inf
4 2.124860e-01 -inf -inf
8 1.507431e-01 -inf —-inf
16 1.067627e-01 -inf —-inf
32 7.555268e-02 -inf —-inf
64 5.344494e-02 -inf -inf
128 3.779873e-02 -inf -inf
256 2.673037e-02 -inf -inf
512 1.890215e-02 —inf —-inf
1024 1.336617e-02 -inf —inf
2048 9.451425e-03 -inf -inf
4096 6.683208e-03 -inf -inf
8192 4.725756e-03 -inf -inf
16384 3.341619e-03 -inf -inf
32768 2.362884e-03 -inf -inf
65536 1.670812e-03 -inf -inf
$
N r j
gugoboboooouobobuoooooon ﬁDDDDDDDDDDDDDDDDD
— X

00000 ¢z=10000000(00000000000000)000000 SimpsonO
0000f(e), f(b) 00000000000000000000000000 f(a), f(b) 00
00000000000000040000000000000000000000000
000 m

Texab.data" using ($l‘):(abs($2)) —
“ex3b.data" using ($1):(abs($3)) —<—
"ex3b.data" using ($1):(abs($4))

‘
10* 10°

1

1

O 3: 1= ——dz 000000000000 000
/0 V1— a2

o 3

gbooboodbbdgbbuoobbooobbuoobougobooobbuoonoooobo
goooooon
gbbobouooobobbbooogbobboooobbboooobbboooon

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDI—/ V1—22 de 0000 Simpson 0000

00000000 #/400000000000000000000000000000O0OCOO
0000000 (0000000000000 0000OOO00D0DoOoOOO0obOoODOO0oOO

15



O0o00oooooono)o
gobobbobobbbbbbotbotbotboddoddooooooooobobboobobobbboo
goo

gboobod ggboobobogoobo (\/_DDDDDDDDDDDDD)DDDDDDD
gbbbuoooobbuoootbild m

242 0O000O0ODO

00000000000000000000000000000000000000200
0000

000000000000 10000000000000 f:R—-CO000000000
TOOO0OOOf(z4+T)=f(z) (xeR) 00000000

[:/bf(:r;)dx, b—a=T

00000000 f(e)=f0b)000000

N-1 N

Ty =h <1f<a> + Y fla+jh) + %f(@) =0y fla+jh)=h)_ fla+jh)

2 ’ ,
Jj=1 J

i

i
o

j=1

gboobooogobooo

2
d 2
DZ5@DDDDDDDD1DDDDD)I:/ _ % _ 2 pgooooooooo
o 24coszr /3
O0000OBessel 000000040 000000000000O
a N

$ cat example4d.c

$ cc -0 example4 exampled.c

$ ./exampled > ex4.data

$ cat ex4.data
(bobooobooooog)

$ gnuplot exampled.gp -

v
N=16000000000000 |[I-Ty|~5.1x107% 000000000000000
000000000 m

gouogboobobogboobboobuouobboobooboobbooboaobo
oboboobood
oo 4

(00)000000000 100000000000000000000 NOOOOO
gbooooogn

1 2m
(7)) = —/ cos (nt — xsint) dt.
2

0
‘00000000 COO0DD0D0DO0O0O0O0D0O0O0D0O0O0IEEE 754 000000000000double 00
O000000000000020005300010000000000160000000027/+/3 =3.6275---
0000000 5.1x107 000000000 160000000000

16



102
‘"ex4.data" using ($1)‘:(abs($2)) —
"ex4.data" using ($1):(abs($3)) —<—
100 - "ex4.data" using ($1):(abs($4))

102 |
10% |
10° |
10® |
10-10 L

10712 L

X
_ \ SN
10 | \ Iy = =

S
A\ = Ly X R
Vo x /»/*\\\)/ %
i:'&'ﬂ/x S
10-16 L

L L L
10° 10* 102 10° 10* 10°

2
1
H 4:]:/ ——dz 00000, 0000,Smpsond0000O00O0OOOO
o 2+cosw

00 26 (000000000) 00000000 DOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
oooNDbOooboooobooboooobooboobbobobuooboobboobnbo
obobboobooboobooboobobbobo40000 m

(00000000 100000000000000000000000000000000
000000 NODDODODOOOOOOOOOOOOSy D Ty, My 00000000000
0oo)

gbooboobdod gbobbuooobobobdoogbobboogbbbuooobbbooobobooan
|
o010 “o0b”o0boobobboboobood

027 (00000000C0O0O00 ROOODOOO) OOO
]:/ e dr (:ﬁ)
oooobO A>0,NeNOOODOO

N
]N::hZf(jh)
j=N
oottt odoiooooooouoooouoouoooo
h=1,N=6h=1/2, N=12,h=1/4, N=240000000 (NO —6<2<600
O0000000ooooo)Oo
a N

$ cc -o exampleb exampleb.c
$ ./exampleb
N h I I-T
6 1 1.772453850905516 -1.833539e-04
12 0.5 1.772453850905516 -2.220446e-16
\24 0.25 1.772453850905516 -4.440892e-16 )

h=1/200000000 2N+1=200000000)000000000000000O
00 (0000 107%00)00000000 =

17



2.5 1970000 (DO0O0)

gbobbododgboobbuodobbodboobbooooboobboobbodabo
(DoOoooooooooon) ..

6242 0000000000000 0ODOODOODOODODODODODOOOOODODODO
gboboboooobbboooobbbooooboo

wrooboobooooooobooboobboo IMTODO DObOoobOooboo
0000 (7, 8) 000000000000 0000O0000O0O0O0O00 100000000
goboboooobobbooooboboooobooboobogn

(00 40000M0O0000000000000000000000O0O0000O0O00
gboobggbogobbogobooooboobboobooobbobboobboobo
O00000000000Doo0o0o0o00ooooooooom)

IMTOOOOODODODODDODDOOOOOODOODOODODODDOODOODODOOOODOO DEOO (double
exponential formula, 0000 000000000)000000000O00O0OOOOOO ([9],
(10000000011}, [12]000000)0

DEOOODOODODODODOODOOODODOOOODUOODOD (DOD0O0ODOODOOODODODOOOO)O

IMT OO 0O0ODEOOOO Mathematica O NIntegrate[] O0OOOOOOOO

gboogo

gbogbbodgboobbboobbooboobbooobbooboobbaobo
00000000000000000000000000000000000000000
0000 (0000000000000 0000ooDoDoOoOoDOOO0O0O0OOOOO0OOoo
0000000000000 0000000DO0000O000D0oOoOOo0oooOOO0OO...)o

00000000 (700000000000 (o000 0oooooooooooooo
000000, 1969/11/501969/11/07, 0 DO00O0D0O0000O0O07N) 00000000000
O[3|0000 (00 (14 000000)0000000000oooooooooooon
oboboobooboobd

3 2016/5/18
oooooon

50 180UDLODODO
. 0b0Oob0bo0obooobooboobuobobOobbonbdEuler-Maclaurin 00O O

2. 000 Mathematica 000000000000 0O0ODOOO (85.5)0DEODODOOODOO
gbobuoogobood

3. DE0DD0D0O00000000OOD —000000000000000000000
0 (5/250000000000000)0

Shttp://www.kurims.kyoto-u.ac. jp/ kyodo/kokyuroku/kokyuroku.html
"http://www.kurims.kyoto-u.ac.jp/ kyodo/kokyuroku/contents/91.html
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4 OUoboooooood

4.1 0O000O0O0OO0OO0OOOOO0OOOOObObOO,0000oobobn
goodooooobbobbooooooooo

O0000000000000000000000 Euler-Maclaurin 00 (D0O0O0O0O00OO)

DDDDDDDDDDDDDI—/f )de, 0000 10000000 7,0000000

0000002000300000000f000b—e000000O0O0OZ200 Y OO0
000 00000000 or*™hoooooooooo

\
00 4.1 (Euler-Maclaurin 0 O, Euler (1736), MacLaurin (1742), Jacobi (1834),
fila,b) > RO C*™ 000000

p—

[ swar=n (%f(a) +3 flat )+ %f@) -3 BB () - 1)+,

J=1

p2mt+1l 1 n—1
Ry, = 2m) / B (1) (Z f<2m>(a+kh+th)> dt.
+JO

k=0
000 B, B,(t) 00000000 OO0O0COO Bernoulli O0OBernoulli 0000
uo:

s ~. B >
=) Tgn Z D gn (|s] < 2m).
n=0 n=0 !

\_ )
(Bernoulli 100 0000000000000 [150000M00000000000 [16]
0§.500000000000000000000000(00000000000000
00)0

1 1 1 1
By =1, 312—57 BQ:E’ Bs =0, 342—%7 Bs =0, 36257
Mathematica OO OO OOO0OO,0000000000000O000O BernoulliB[n], BernoulliB[n,
x] 00000D000O0O)

00 42 (0000) 0000000000 [17) 0000 0Euler O MaclaurmDDZkDD
k=1

1
loghk=logn!, Y ¥,y — 0000000000

Zf = [ @) do 5 (700 = FO) + 55 (70 = £(0) = 235 (£7(0) = £7(0)

000000000000 (DO00r0000D0000f(x)=2"000000000 Zk‘r

k=1
000000000000000000000000O0O0000)™d

k—1
k
(Z,)Bi:O (k=2,3,-)
1=0

19



000000 Bernoulli D*00000

8

/f )de+ 5 <f FE () — fF2Y(0))

k=1

000000000000000000000000000 f(x)=cos2rxz 0000000
gl1+14---,000 0404+--- 00000000000 DOOO0OODOOOOOO0ODOO
gbbobooooboboboooobn

|Mw

)= [ 1w o+ 500 fi (90 m) — f9(0)) + R

R / " Bu(@) /¥ (@)de

00000 (Jacobi, 18340)0000 By(x) 00[0,1] 0000 By(z) 000 1000000
00000 ROODODODOOOODD0O0000000Wirtinger 0000000000000
000000000000000 m

(00) IMT OO

(000 20160000000000000)
IMTOO0O00000010000000000000000000000000000
000000000 (00000000 (7, [8)0

[:/Olf(a:)dm

O0000000000000D00DD 000000000 z=(t) 0000000000

O0od
1
—————at
Q/pr( t 1—t> ’

= 0.00702 98584 06609 65623 92412 70530 35395 60761 55399 47535
72487 96129 73882 86445 45869 54635 93462 85080 43897 70339 32

(00 400000000 3400000000000000250000 705303401 000
O000032000000000000)
oboooodo r,000boooboon

n—1

1 n n n k n k
WIS (), e (). o (5).

k=1

DDDnDDDDDDD{ﬁﬂ,@ﬁ%DDDDDDDDDDD@DDDDM%mmmm
N000000000000000000000000000000000)

—Z Bn w*O00000000000000000
—1

20



42 RUOODOOOOOOoOoOoObOOOOOO,000000Ogn

ROOOOODO -
I—/ f(z) dx

O0f00000C (COODODOOOOOOODODOODOOCOOOUOO)OOOOIDOOOO
HEN

Iy:=h Y f(nh)

n=—oo

00000000000000 (DO0ODO0O0O0OD0O0O0O0OO0)00000 |z 200000
oboooobod,0booboobood

N
Iy =h Y f(nh)
n=—N

Ooobooooboooooooboodoon, h,yO0oooooooooo
0000000000000000000 (00 FO0OD0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OO0O0O
0000000000000 000000 (DECDO)O0OOOOOO

0 43 (000000000000 ROOOOUOO) (DOODODOODODODOOODODOOOO
00)o0O00
I:/ e dx (:\/7?)

o0

Oooood A>0, NeNOODOOO

N
In:=h Y f(jh)
j=—N
gooddooooobobboooooooouobobobbobbboooooooooo
h=1,N=6;h=1/2, N=12; h=1/4, N=240000000 (NO -6<z<600
000000000002 >600000< f(z)<24x107%000000 hf(jh) 00O
Oo0oC0oooogo)d

a N

$ cc -o exampleb5 exampleb.c

$ ./exampleb
N h I I-T
6 1 1.772453850905516 -1.833539e-04
12 0.5 1.772453850905516 -2.220446e-16
\\24 0.25 1.772453850905516 -4.440892e-16 y

h=1/200000000 2N+1=200000000)000000000000000
obooooboboboO0l m

o UUboouooouobooood

O0000,0000000000000000000000C00O0 (double exponential
formula, DEODO)DOOODOOO

gboogbodbooobuogobbobudgbbooboobbooboboobboobo
000 s5500000000)0
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5.1 UUOUOOooog
b
I:/f(:c)dx

a= lim @(t), b= lim p(t)
t——o0 t—o0
dodoodoooooogogoogd gp:R—)(a,b)DDDDDDDD
z = (1)
goog .
= [ rendw
Oo0o0o00 A>000000000 IT0000000000O0OO

Li=h Y f(p(nh))¢(nh).

n=—oo

Oooboodoboooooooboodooooood veNOOOO
N
Inn=h Z flp(nh))¢ (nh).
n=—N

0000000000000017, Ly 00000000000
0 ILy0000Y fw.)w, (0000000 fO00000000000000)0000

gbooooao
e 0000000000000 0oOooooOo (1o, [12)0000O0(@OOOOOOOO

O /bf(a:)deDDDD)
(11) ¢'(t) = exp(=Cexplt]) (|t| = o)

000000000000000000000000000000000000°10000
0000000000000000000 (0000000000000000000000
0o0o00)d

0o00o: (11) 00000

lim ¢/(1)=0 (00000000)

t—o00
00000000000 o) 0 t— —oco, 00 000 ¢la), (b) 0000000000000
gooooooooodoooo

‘0000000000000000000000000000 (5.22,52.3)0000000000¢' 00
O0000000000000000f(e(t)¢'(x) 00000000000 0D0O0UO0OO0U0OOD0ODOOOOO
gooooobooooobobobooooboooboooo
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((11)DDDDDDDD
OOoo0Oob0obob00 AOOOOODOODOODODOO

I_Ih,N:AIh+Eh,Na AIh Z:I—Ih, Eh,N = Ih_]h,N

gbooboogoon
Exn=1,—-Ly(0000000000)0000000D00D0O0O0O0O0OO |t —o0O
00000 f(e(t)¢'(t) OO0 0000000000 DOOODOO0DOOOOODOOOOOO
ooboooob pO00000O0O0O0O0O0DO0ODOOOOOOODOODOODLO
oooo00 AL=1-1,0 E,0000000000000O0O0C0CCCOOOOO0
0000000 @(0)0oooo0o0oooo0oo0oooO00oo0o0oooDoooooDOo
0000000000000 0000oooooooo (18], [19)o

J

5.2 UUOO0OOOOOO

5.2.1 0O0O0OOOOOO

b—a

0000 (e,b) 0000001000000 00O0O0 z=0a+
goodoooobooood )
I:/ f(z)dx
-1

0000000000 ((e,b) 0000000000000 MOO0OOO0 part1 000000
ooooooo)o
b 1
b— b—
/f(x)dx: 2a/f(a+ Qa(u+1)) du.
a -1

(12) o1(t) = tanh (g sinht) (t € R)

(u+1)0000(=1,1)

goobodgd

000000000 z=p(t) 0000

(#) = T cosht
=y cosh?(m/2sinh t)

HRERERE!
. - . Vi -
Jim g (t) =+1 (0000),  lim ¢ () =0
Oo0oooooooooon
T — s coshnh
Iy="Ch <t h(—‘h h>> .
" Z J(tan 2 (nh) cosh?(7 /2sinh(nh))

n=—oo

Ohttp://nalab.mind.meiji.ac.jp/ mk/complex2/reporti-hint.pdf
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15 1

j j j phix) —— j j N j dphi) ——
09
/ 08
07
05

06

|
| 04
05 L 1
03
/ / \
02 / \
/ \

o1l / \

15 L L L 0 = L L
-10 5 [ 5 10 -4 2 0 2 4

s cosht
2 cosh?(7/2sinht)

O 5: ¢(t) = tanh (% sinh ) O 6: ¢'(t) =

5.2.2 ROODOOOOODOODOOO

I:/ f(z)dx
O0d00z—o00o OO0 fODOODOOOOOOO
C

~
[

Ir>1 st f(o)
goboboooobbboooobbboooobbbooobbobn
. m .
(13) ©o(t) = sinh (§smht>
000000000 z=¢e(t) 000000000000 OODOOODODOO

lim po(t) =+oc (DO OO).

t—+o0

000000t— 400000 ) 00000000 f(esa(t))e,(t) 00000000000
0oo
0000000000000

Th — i T T .
I, = > Z f (smh <§ sinh nh)) cosh nh cosh <§ sinh nh) .

n=—oo

(ROOODODOOOO0OOOO00000O0D0O000000000000f(z)=e* 0000
000000f(z)=e* 000000000000000000000z=sinh(t)0000
0ooo)

5.2.3 UU0O0OO0OODOOOOOODOODOOOO0

(000 2016/5/18000000000000000)

I:/ f(z)dx
0
0000 fO0D0O0ODOOODOOODOO

(14) @3(t) := exp(msinht) (t € R)

24



O0000O0000 z2=¢s(t) 0000
@5(t) = mexp(wsinht) cosht

0ooo
Jim @g(t) =0, lim pg(f) = 00, lim_h(t) = 0.

t—>o00o000 4(t) 0 0000000 fes(t))ey(t) 00000000000000
0000000000000

I, =7h Z f(exp(msinh nh)) exp(7 sinh nh) cosh nh.

n=—oo

20 T T T T T

phi(x)

15 1

O 7: ¢(t) = exp (wsinht)

5.24 UU00OO0OOOOO0ODLDOOOOOOOOOOOODOD

god -
[:/ f(z)dx
0
godod
fx) ~ fi(z)e™® (z—o00), (fi(z)0000000000D0O0DO0OO0)

godoood
(15) oa(t) = exp(t — exp(—1))
doooooaod :L‘:§04(t)DDDDDDDDDDDDDDDD

lim @u(t) =0, lim @u(t) =00, lim ¢)(t) = 0.
t——o0 t—00 t——o00
t 400000 ¢,(H) 0 0000000 f(et)e,() 0000000000000
ggd

In=nh Z f (exp(nh — exp(—nh))) (1 4+ exp(—nh)) exp(nh — exp(—nh)).

n=—oo
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53 UOooon

20

15

10

phi(x)

O 8: ¢(t) = exp(t — exp(—t))

056 (000000000)

1 1
[:/ \/1—$2dx:z, I:/ ;da::m
1 2 71\/1—132
00000 example6.c! 00 ODOOOODOO
a N
$ cc -o example6 example6.c
$ ./example6
testl (sqrt(1-x~2) OODO)
h=1.000000, I_h= 1.7125198292703636, I_h-I=1.417235e-01
h=0.500000, I_h= 1.5709101233831166, I_h-I=1.137966e-04
h=0.250000, I_h= 1.5707963267997540, I_h-I=4.857448e-12
h=0.125000, I_h= 1.5707963267948970, I_h-I=4.440892e-16
h=0.062500, I_h= 1.5707963267948968, I_h-I=2.220446e-16
h=0.031250, I_h= 1.5707963267948972, I_h-I1=6.661338e-16
h=0.015625, I_h= 1.5707963267948974, I_h-I=8.881784e-16
h=0.007812, I_h= 1.5707963267948941, I_h-I=-2.442491e-15
h=0.003906, I_h= 1.5707963267948979, I_h-I=1.332268e-15
h=0.001953, I_h= 1.5707963267948972, I_h-I=6.661338e-16
test2 (1/sqrt(1- oo
h=1.000000, I_h= 3.1435079763395439, I_h-I=1.915323e-03
h=0.500000, I_h= 3.1415926717394895, I_h-I=1.814970e-08
h=0.250000, I_h= 3.1415926194518016, I_h-I=-3.413799e-08
h=0.125000, I_h= 3.1415926318228000, I_h-I=-2.176699e-08
h=0.062500, I_h= 3.1415926343278699, I_h-I=-1.926192e-08
h=0.031250, I_h= 3.1415926326210668, I_h-I=-2.096873e-08
h=0.015625, I_h= 3.1415926323669527, I_h-I=-2.122284e-08
h=0.007812, I_h= 3.1415926327540080, I_h-I=-2.083579e-08
h=0.003906, I_h= 3.1415926312582507, I_h-I=-2.233154e-08
\\h=0.001953, I_h= 3.1415926319069589, I_h-I=-2.168283e-08 )

I000000AR=1/8, N=240000 107°000000000J000000OAR=1/2,
N=60000 1000000000 (0000000000000 00OO) 0000000

Uhttp://nalab.mind.meiji.ac.jp/ mk/complex2/example6.c
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ooboooobooobooNOOODbOoooDobbOOoAOD NODOODDODOODOODOO
000000000 (D00000oo00)0m

0001/y/1-22000000000 10°8*00000000000000041000 «

0000 v1-22000000000000000000000000000000000
D0000000 107 0000000000000000 (2016000000000000
000000000 D00D0000000000)0

< d
I:/ =
oo L2

r— oo UUOUUOOOOO0O0OO0DODOODODDODOOOOOOO0O0OOODDObOOODbODOOO0Y
O000000000000000000(CO0O0O00O0000000000...)0z = ¢t)
0000 DEDOOOOOO0O0OOODODOO(¢<40000000D0DO)

057 (0000000)

a N
$ cc -o example7 example7.c
$ ./example?
1/ @1 +x72)000)
h=1.000000, I_h= 3.1435079789309333, I_h-I=1.915325e-03
h=0.500000, I_h= 3.1415926733057047, I_h-I=1.971591e-08
h=0.250000, I_h= 3.1415926535897944, I_h-I=1.332268e-15
h=0.125000, I_h= 3.1415926535897931, I_h-I=0.000000e+00
h=0.062500, I_h= 3.1415926535897931, I_h-I=0.000000e+00
h=0.031250, I_h= 3.1415926535897936, I_h-I=4.440892e-16
h=0.015625, I_h= 3.1415926535897927, I_h-I=-4.440892e-16
h=0.007812, I_h= 3.1415926535897913, I_h-I=-1.776357e-15
h=0.003906, I_h= 3.1415926535897913, I_h-I=-1.776357e-15
\\F=0.001953, I_h= 3.1415926535897976, I_h-I=4.440892e-15 )

h=1/4, N=16000 107" 0000000 =

54 0UO0OODOOO

e« (00000)00000000000D00000000 f(et)¢() (teR)O0DOD
0DoooooooO0:

[ (p(1) ¢'(1)] < Cexp (=C"exp[t]) (] = o0).

e O UOOOLODLDOUOOODLDLDDOUOOOODLOLODUOODODDO

1
1
I = ——dx
/1 \/1—512'2

Al ~ exp <—%) )

2C
A[h/g ~ exp (—T) ~ (AIh)Q

gbobobuoogobbbuogoboboboooob 2000400

e (00DODOD)

gooo

e Simpson OO OOOOOOOOOODO
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— Dooogbooboooon
— Dooogboboooobobobooon

e Gauss OO (IMTODO,DEOODDOOODOOOOOOOOOD)O0OOODO

- 0000000000 (Simpson 00O0O00O00O)
- 000000000000 (DO0O0OD00O000 GaussOODODOOO)
- 000000000000 (Gauss OOOODOODDOOOODOOODOOO —O0O)

gobobooooobobooooobon
e JJJU0DDODDODODOOODOD ODDOODDOD (DDOO)O

e JOUUO0OODDOOODLDUOUOLDDLDUOULUOLDDLDUOUODLLDbDUOODLDO
gooo

DEOOODODODODOOOOODODODDOOODOOD 2000000 (00000000000
0000000000000 00000000DO0O0000o0ooooooonD)o

5.5 Mathematica OO O OOOOO
5.5.0 O0OO

00 ¢ 00000000 (DODODOCOOCOCOOOU00OUoooDoOOODObOOOOo
00000)0
@o(t) = tanh(t).

po(R) = (=1,1).
00 ¢ 000000 ¢000000000000000000
2

Y(t) = - arctan(t).
(R) = (=1,1).
5.5.1 /Jﬂ@deDDDDD
I= /1 f(x) dx

gbooooodn

¢1(t) == tanh (g sinh(t)) )

e1(R) = (—=1,1).
F(t):= fp1(t)), (1) 0000000000000 (0 9)0
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phil[t_] := Tanh[Pi/2 Sinh[t]]
Plot[phi1[t], {t, -3, 3}]
Plot[phil’ [t], {t, -3, 3}]

flx_1:=1/(x+2)

Plot [f[x],{x,-1,1}]

Plot[phi1’[t], {t, -3, 3}]

Plot[F[t], {t, -5, 5}, PlotRange -> All]

flx_1:=1/8qrt[1-x"2]

Plot[f[x], {x, -1, 1}]

F[t_] := flphi1[t]] phil’ [t]

gl=Plot[F[t], {t, -3, 3}, PlotRange -> All]

g2=LogPlot [F[t], {t, -3, 3}]

-3 -1

5.5.2 / fz)dz (000000)000000

]:/_Zf(x)dx

B 1
1422

00000000000 f(z)0 2 —»+00000000000000 (000 f(x) )0

@o(t) := sinh <g sinh(t)) :
¢2(R) = R.

phi2[t_] := Sinh[Pi/2 Sinh[t]]
Plot[phi2[t], {t, -2, 2}]
Plot[phi2’ [t], {t, -2, 2}]

flx_1:=1/(1+x"2)

Plot[f [x],{x,-5,5}]
F[t_]:=f[phi2[t]]phi2’ [t]

Plot[F[t], {t, -5, 5}, PlotRange -> All]

LogPlot[F[t], {t, -5, 5}, PlotRange -> All]

)
000 F(t):= fle(t))h(t) 000000000000 FO00000000000000
0000000000 ¢,00¢t— +0000000000000000000000000
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0000000000 o, 0000000000000000000 f(pa(t)¢,(t) 0000
0000000000000000000000000 (00000000)0000000
00000000000 (0 100 =+500010%2% 0 10716 goo0 10742 00
00000000000..000000000000000000000000000000
0oo)

gr=LogPlot [{phi2’ [t],f[phi2[t]],F[t]},{t,-5,5},PlotRange->All, AspectRatio->1]
Export["phi2.eps", gr]

1060 L

1020 L

10720 L

10760 L

10-100 |1

4 -2 0 2 4

0 10: 00000 ¢}, £ (¢2(t) éh(1), f(p2(t) D000 (DOOODD)

5.5.3 / flz)dz 000000
0

I—/f da

00000000z —400 0000 f(z) J0DDODO0ODOOOO (DO0DODODOODO)ODOOO
2016/5/18 000D ODOOOOOOO @5DDDDDDDDDDDW‘DDDDDDDDDD
gbooogao

gbooooaog

(16) Pa(t) = exp (t — exp (1))
000000000000000 RO (0,00) 0000
¢4(R) = (0, 00).

000... F(t) = f(ea(t))i() 000D O
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phid[t_] := Exp[t-Exp[-t]]
Plot[phi4[t], {t, -5, 5}]
Plot[phi4’ [t], {t, -5, 5}]

flx_]:=x"3 Exp[-x]

Plot[f[x],{x,0,10}]
F[t_]:=f[phi4[t]]phi2’ [t]

gl=Plot [F[t], {t, -5, 5}, PlotRange -> All]

g2 = LogPlot[F[t], {t, -4.5, 7}, PlotRange -> All]

2000 -
L 1
1500

1 0720 L

1000 - 1040 |

L 10760 |
500

1 0780

1 1 L L " " " L Il L L L Il L L L Il L L L Il L L L Il L L L Il L L
-4 -2 L 2 4 1071901 4 -2 0 2 4 6

0 11: F(t) = f(ea(t)) () 0000 (0000000000000

boboboboooobooboobobobooooooboon,y0000

obobbobooboobooobgd

6 U0U-O00booboboboboobn

(2016/5/25, 6/1)

000000000000000000000 (4005000 [211000000000(0
0000004 000000000040 ® A, 0021000000 ¥,9,,®,000
00000000000000]21)0000000000000000000000000O0
00000000000000000000000000)

6.3 00 Mathematica 000 0000000000000 ODODOOOOOOOO0OO (DO
00000000000000000000000000000000) 000640000
gbooboogoobood

gbbogudgbbodbobooboobbuooboboobboobboobooboboaoo
000000000 0o0o0o0ooooO0o0oooO0o0oo0o0oooFrFOO0OODOOOO (DE
0000000000000000000O0oooOoo0)d
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6.1 UJUOOOO

ggd
(17) I= () dr (—o0<a<b< o)
guooooooooooboobbon

(18) 1= [ f@po) da.

b
DDDDDpDDDDDDDDDDDDDDDD@mDDDDD/ﬁm@mx<mDDDD

O0000000000p(x)=100000000000000
f(z)OOe,b) DO0ODODOOO0OOO0O DOOOOOD fO000O0O0OODOO
000000000000000000000 (OO0 000D0DoDooOooOoDoO0)o

(19) I, = Zwkf<xk)'
(000 = € [a,b], wy € R.)

0000 (19000000000 AL=1-1,00000000000000

6.2 UJUOLoood

roopo0o0oO0OO0O000000OO0OO0OD00O0eb0D0O0O0000DODODOOOOOODOO
OO000OCauchy DODOODODOO

(20) Gy iG]

2mi Jp 2z —x

1:/: <% sz(_—zldz)p(x)da:.

1:%%([%%) £(2) de.

b
(21) = a()f) ds B(2) ;:/ LICOR

2mi Jp Z—x

dz (z € [a,b)).

000 (18000000

gooboogon

Z—a

(p)=1000006(x) =Log—— 00000 p 0 Hibert 100000000)
Z_
00D0D0(20)0 (19000000 (0 Y,0000000

n

(22) L= § A () de, A(z) =Y %

2 2 — X
r — k

(21), (22) 0000000000000
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00 6.1 (00-00000000) 00 (18)00000 (1900000000

(23) [—1, = = W) f(2) dz, U(2) = B(z) — A(2).

21 J

vOoOoooooo (199 0000oooooooooged Cl\le,b 000000000

o, AD0D0D000 p(x) 0000000 (19 0000000000OO0OO0O0O fOODODO
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0000 (199 000000000000000000000O0O0O0
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gbel1bbouodbobboooubobbobobbooogbbbod

00 6.2(00-00000000 (00000)) dh>0. fO {zeC|[Imz|<d} O
D0OROOO0O0O0O0O0O00

I:= /_Oo fx)de, I:=h Y f(nh)

O000000<e<dUO0O0O0O e0O0O0O0OO0 Imz=—00000000O000O0O0
mz=e0000000000DOO0ODODOODOO

1
I -1, =— v dz.
h= o y n(2)f(2) dz
goad
—mi (Imz > 0)
+mi (Imz < 0).

4

U (2) := @(z) — wcot W P(2) = {

(P(z) JO0DODOOODODO ;00000000000O0O0O2016/7/7)
\_ J

0000000000000 000000000D 400000000000 DODOOO0
O00000000000D0DODOO0OO0 0000000000000 o0o0oooogoogn
googoogo

e 0<e<dUDOOOODOeDOODOO

/_ (|f(x+ie)|+ | f(x —ie)|) dx < oc.

o0

e 0<e<dUDOOOODOeOODOO

lim / f(x+iy)dy = 0.

r—+0o0

(2016/7/1300)

00 630000 (ab), p(z) =1 0000 @(z):Logz_ZDDDDDDDDQD(z):
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gobboododl m
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6.3 ODO000O0ODOO0ODOODO®UDOODDAOODDODOODOODO
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m=1
0000000 ((—¢)000000000000)0000000000 lim ¥(2)=00
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z€[a,b]
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J
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00 (00000000000000(:z-c)f (k=0,1,---,/) 0000000

1 k

agr1 = — [ (z—0)"¥(z) dz

27TZ[*
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0 A(>)000000000000000000000000000000000
0000000000V (:) 0 [2|000000000000000000000
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Newton-Cotes 0 0 0

(00000000000 00000O0000ODO0O0DO0ODO00OOOODOOOooOoDOoOOO
OO0b00000O0obO0oobooobooooboodSsimpson JOO0OOODOOODOODOO
OO00ooboOo0ooobobo0oooooboboo0ooooobbbo0o0dbbOMathematica
0000000000000 00Mathematica 00 0)

0 6.5 (Newton-CotesO 0, n=2,3,4,5) [a,b] =[-1,1], p(x) =10000c=0, &(2) =
1
Logz+1 0000000 n—10000
Z—
2 n—25+1
= _1 i—1 — i =1.---

ODooooodoooooooono 7=, 0000000000 w; O00000wy, ---
w, OO00O00000D00O/=n—-1000000 I=, 00000000000

)

gbooooodgn

Fu(2) ::ﬁ(z—xj):(z—i-l) (w”‘?)---@—"‘i’) (= 1)

’ n — n —
Jj=1

O000G.2) 0 n—100000000000F,(:)00n000000000,n000
gbobobouoogon

1
00 6.6 qﬁ(z):LogilD 1<|zl<occ000000 Laurent 000000
Z_

2 2 2 2
2 Plz) =24+ = L = ... e (1 )
(26) B=+gatsst tangpen T (<<

00 &0 |x>1000000000g(w):=3¢(1/w)00000¢g0 0<|w| <1000
0000000 |w <10
jw+1 1+w

T Tog—— = Log(l — Log(1 —
Tw—1 "1, og(1l 4+ w) — Log(1 — w)

IR S P YC a

g(w) = B(1/w) = Log

I
WE

3

[!D Il
g =
l\E1

w?k—l

k-1

b
Il

1

O Taylor UOOOOD0OOOO

5(2) = g G) _ 2%@.

k=1
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1
0 1w <10000Logs—— =Log(l+w)—Log(1l-w) 00000000000

000000 n00000G,(2) 0000000

Gu(2) _ 0 (Zn1+1) (12 = o)

gbobboooobbooboood

$:IF(:) ~ ol =0 (1) (= o0)

0000000009 (2)F.(2)0 :00000000000000000000000 Gu(z)
gbobbodgo

Ga(2) 2z 1 1
A= " Gre-D 11T

000 sy=-Lw=1,1=1,w=1 0000

2

I, = Zf(xk)wk = f(=1) + f(1).

k=1

00000000 [¢,b) 000000

0000000 (D0oo)ooo

o0

A(z)zzﬂ:2(l+l+§+---) (1 < |z] < 00).

Zh+1
k=0

goooo

\If(z):@(z)—A(z):2{;—;+5_—;+7__;+...]'

U000 e =a,=0. 000 20000000000000

n=3000 B>k =>Er+1Dz(z-1)=2-2=2
F3(2)9(2) = (E—FL—FL—F) (23—2)
1

z 323 H2d

_222_%+2 1_1 + 1_1 l_|_
N 3 5 3)z 7 5) 24 '




1 4 1
oo .Tl:—1,w1:g,xQZO,Ingg,ZEg:l,wgzg‘DDDD
& 1
Ah=§:ﬂMM%=§(ﬂ—D+4ﬂ®+f0D-

k=1

00000000 [q,b) 000000
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000 aqy=ay=azs=a,=0. 000 40000000000000

n=4000 (000O0O0OOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O000
0000000000000 000000000MathematicaOOODOOO0O0O00O0OONO)

Fa(z) = (2 4+ 1) (w%) (z—%) (z—1)—z4—%z +;.

1 1 1 1 10 1 14
STRVETEST (UL R R CREENYL PR T

323 bzd T 9 9 9
14
DDDDDDGA)_m<—§z
5 14
Gu(z 2=z 1 1 9 1 9 1 1 1
Az) = 1(2) 9 S 42 42 L. _
Fi(z)  (z+1)(+Y)(E-3GE-1) 4z4+1 4241/3 42-1/3 42-1
ooag
1 1
Ilz—]_, U}1:Z7 ZL‘QZ—]_/?), ’wgzz, I3:1/3, W3 = I4:1, Wy = —.

9
Z?
I - i (f(—l) +of (—%) +of G) +f(1)) |

00000000 [¢,0)00000O

o b;a (f(a)+9f <2a;b) of (a+2b) +f(b))

gobobooogon

2 2 14
Az) =24 =
(D)= t3atogst
16 368
B(2) — A(z) = —

13525 170127
000 ay=as=a3=0a,=0 000 4000000000000 (n=300000000
0000000000000000)0
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11 1
n=5000 Gs(z)=22*——22+—

6 15
Gs(z) 1 [ 14 64 24 64 14
Az) = = — - .
Q Fs5(z) 90 Z—|—1+Z+1/2+Z+Z—1/2+Z—1

1 17 23
2127 18029  176z11

obooobd 6. m

Mathematica O Series[0, {00, O, 00O }]1 OO0 Taylor 000 Laurent 00000
O000000000000000 Infinity 00000000000 0ODOOO Laurent O
0000000000000 0D00000000000000000000sum 1 O0O0OO
0000000000 oO0o0ooOo0oooon

000000000000 MathematicaOO OO OO
flz_]:=1/(3+z)

Series[f[z],{z,0,4}]

Series[f[z],{z,Infinity,4}]

OO0 o0O0O0O0 Taylor OO

22 23 24

z 5
097 & Tag T OB

L1 3,90 2 (1
342z 2 22 3 A 25
goooogg

O00OApart[] OO0 O0ODOOODOODO
e 0 6.50 Mathematica OO OO O OOO N

Phi[z_]:=Logl[(z+1)/(z-1)]

Series[Phi[z],{z,Infinity,10}]

F[n_,z_]:=Product [(z-(-1+2(j-1)/(n-1))),{j,1,n}]

oco UOOO Laurent OO

Series[Phi[z]F[3,z],{z,Infinity,103}]

gbobobodoogon

G3[z_]:=2z"2-4/3
Apart [G3[z]/F[3,z]]
Series[Phi[z]-G3[z]/F[3,z],{z,Infnitiy,10}]

gbbobooooboo

G[n_,z_]:=Normal [Series[Phi[z] F[n,z],{z,Infinity,0}]]
G[3,z]

Apart [G[3,z] /F[3,z]]
Series[Phi[z]-G[3,z]/F[3,z],{z,Infnitiy,10}]
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0 6.7 (26000000000 2/>000000000A(2) =2 (F(2)=2G(2)=2)00

gad

z1 =0, w =2
gad
7 h=210)= 6~ 0f (5

gbboboooobbbuoobobbboooobid m
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000000000000000000000000

(0,0 000000000 (e,beR, a<b),plx)=1000000000¢ 0

z— X

(28) @(z):/ ! dr=Tog>—" (z€C\[u,h).
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P(z) #0, f(z) =

~
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/*

* runge.c ——— UO0O00O0000000O00000000O00O0 Runge OO

« 0J0: OO00O, OO0OO, ODOOO (1973, O 20 2002).

* gcc runge.c ; ./a.out > runge.data

* gnuplot> f(x)=1/(1+25%x%*x)

* gnuplot> plot [-1:1] [-1:1] "runge.data" with linespoints, f(x)
*x gnuplot> plot [-1:1] [-1:10] "runge.data" with linespoints, f(x)
*

* 000 Lagrange O00O0OD0O0OOOOOOOCOOO

*
~

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

/¥ [-1,1] 0000000000000 D0O0ODO000O0OooO =/
double f(double x)
{
return 1.0 / (1.0 + 25.0 * x * x);
}

/* Lagrange OO OO */
double L(double x, int k, int N, double xv[])

{
int j;
double t = 1;
for (j = -N; j <= N; j++)
if (j '= k)
t k= (x - xv[j+NI) / (xv[k+N] - xv[j+N1);
return t;
}

/* Lagrange OO OO =*/
double fn(double x, int N, double xv[], double fv[])
{

int k;

double s = 0;

for (k = -N; k <= N; k++)

s += fv[k+N] * L(x, k, N, xv);
return s;

3

int main(void)
{
int j, N, nn;
double h;
double *xv, *fv;
N = 10;
xv = malloc(sizeof(double) * (2 * N + 1)); // D0O0O0O0OOOCOOO
fv = malloc(sizeof(double) * (2 * N + 1)); // OO
h=1.0/N;
for (j = -N; j <= N; j++) {
xv[j + N] = j * h;
fvlj + N] = £(xv[j + ND);
}
nn = 200;
h =2.0/ nn;
printf ("%g %g\n", -1.0, fn(-1.0, N, xv, fv));
for (j = 1; j <= nn; j++)
printf("%g %g\n", -1.0 + j * h, fn(-1.0 + j * h, N, xv, fv));
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$ cc -o runge runge.c
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j=100000

( — 2xq1) PIF](x) — (2 — xp) Plk + 1](2)]

Pk k+1|(x) =

| (@) Tk — Th+1

gooood

(48) ka+¢kzcwy_0%+” (k=1,....,n—1)
T — Tky1

godd

0j=2..n-1000k=1,...,n—;00000

Plk ~k+j—1](z) — Plk+1~k+ j](x)

Plk~k+jl(z) =
k~ b+ (o) P
O00o0o0o
(49)
k~k+7—-1-Clk+1~k+7
C[k~k+j]:0[ tJ |- Clk+ +J] j=2,....n=1;k=1,....,n—j)

L — Tty

0000000 j=1)0000000M8) 000000
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0000 Clk~k+j5]0 (clkllk+71000)clklj] 00ODODO0DOOOOOOOOO
0000000 (000000000000 ooooooooooo)o
(—2[] ooooooooooooa ~N
for (k = 1; k <= n; k++)

clk] [0] = f(x[k]);
for (j = 1; j < n; j++)

for (k = 1; k <= n-j; k++)

clkl[j]1 = (clk][j-1] - clk+11[j-11) / (x[k] - x[k+jl);

J
(—],D 0o0D0oo0o0oooooooad N
for (k = 1; k <= n; k++)
clk] = f(x[k]);
for (j = 1; j < n; j++)
for (k = 1; k <= n-j; k++)
clk+j]l = (clk+j-1]1 - clk+j]) / (x[k] - x[k+jl1); )

000000 B000000ooooo [17jooo0 p|00boo00o0oo0oooooo
obobobobbobooboooobuoobooboobon

C4 ODOOOODO

00000000000000 f(z)=2%—222472—-5000,1,2,300000000
00000 Newton 0000000000000 0000O00OO00OO000000O0

/%
* dif.c ——— OUO0O0OOOONewton O QOO
*/

#define MAXN (100)
#include <stdio.h>

double fun(double x)
{
int i, n = 3;
double al4] = {1, -2, 7, -5};
double s;
// Horner OO OOOOOOOO
s = al0];
for (i = 1; i <= n; i++)
s =s xx + alil;

return s;

// 00000
void differences(int n, double x[], double f[])
{
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int i, k;
for (k = 1; k <= n; k++)
for (i =n; i > k; i--) {
f[i] fli] - f[i-1];

// 000000
void difference_quotients(int n, double x[], double f[])
{
int i, k;
for (k = 1; k <= n; k++)
n; i>=k; i——) {
(£[i] - £[i-11) / (x[i] - x[i-k]);

for (i
fli]

// Mewton OO OOOOOOOOOOOOOO
// 00 n: OO, x[1: 00O, 4aqll: OO0O
// xx: JOdoOooOogg
double newton(int n, double x[], double dq[], double xx)
{

int i;

double s;

s = dq[n];

for (i =n-1; i >= 0; i--)

s = dql[i] + (xx - x[i]) * s;

return s;

int main(void)
{
double f[MAXN+1], x[MAXN+1], fv[MAXN+1];
int i, n;
n = 3;
// 000
for (1 = 0; 1 <= n; i++)
x[i] = 1i;
// 000
for (i = 0; i <= n; i++)
fv[i] = fun(x[i]);
for (i = 0; i <= n; i++)
printf ("%g %g\n", x[i], fv[il);

for (i = 0; i <= n; i++)
f[i] = fv[i];
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differences(n, x, f);
for (i = 0; i <= n; i++)
printf("%d 000 %g\n", i, f[il);

for (i = 0; i <= n; i++)
f[i] fv([il;
difference_quotients(n, x, f);
for (i = 0; i <= n; i++)
printf("%d 0000 %g\n", i, f[il);
for (i = 0; i <= n; i++)
printf ("%f %f\n", x[i], newton(n, x, f, x[i])

)
return O;

}
(-[]D U ~

cc dif.c

$

$ ./a.out

0 -5

11

29

3 25

ooOO -5
1000 6

2000 2

3000 6
ooOOOd -5
10000 6
20000 1
30000 1
0.000000 -5.000000
1.000000 1.000000
2.000000 9.000000

3.000000 25.000000
NS J

D 00000000 & DE O0O0O0O0O0OO0DOO0DOOOCO
(2016/5/18)
D.1 0O000O0000000000

HEN

MacO COODOOOO double 00100000000 1600000000000000
0D0000000000000 2.2 x 1073%01.79 x 10398
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000CO0000000000000000000000000000000000000
D0000O0O0O0O0O0O00IEEE 7534 000000000000000000

double 10 00000010000000001600000000 (200053000000
000000000000 2°52=222045---x1076000)00000000000000
00 271022 = 22250738585 x 107308, 00 OO 0 21024(1 —2753) = 1.797693134862315 x 10308
0000000000000000000 27107 =4.940656 x 107324 000 ([24])0

D.2 DEOOUOOOOOOOO

DEOODOOOOOOOOOOOOOOOOOO0D000000000000000000
0000000000

exp(z) O —708.396419 < z < 709.782712--- 000 0000000000000 O000O0O
0oooo

0000 IBMOOOOOOOODO0O00010 00000000000 (0000000
000)0-173<2<172000000000000000000000000

p1(t) = tanh (Zsinht) 00 ¢} (1) =100 000000¢=4733000000000000
(1) =103% 000000¢=6.12163 00

x o1 (x) (pr(t) =2z 000 t)

2755 — 292045 - x 10~ 10 | 3.24973264407207547743154112423
10-™ 4.73348753384913205340507233810
9.225 x 10-308 6.12163124319116296579106744297

0200000000

Inh|<30000000000000000000000 |pk/=100000000000
00000000IBMOOOOOO |nh|~4500,IEEE7540000000000000
00 |nh|~60000000

t=315400001—¢(t)=222x107000000000000¢ () 00000 1

1
Dboobuobidfe) = —00000z=xx1000000000000000
gboboobooboobooboon

t030000 |f(e(t))e,()) 000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000

000 +>0000000000¢t<000000000¢=-31450000¢,(t)—(-1) =
222x1070000+0000000000¢(t) 00000 —10000000000¢0
—300000000000|f(e(t));(t)) 0000000000000000000000
00000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000
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=
I

ceil(3.25 / h);
0.0;
for (n = - N; n <= N; n++) {
t = n x h;
f1 = £(phi(t));
f2 = dphi(t);
term = f1 x £2;
s += term;
printf ("%f %e %e %he %20g\n", t, f1, f2, term, s);

3
N /

0
Il

E log== (zeC\[-1,1) 00000

z:ZQEC\}LHHMM%i_z@EDmJ»DDDDDDDD
O0000: abeC aAb0000ab :={(1—ta+tb|te0,1]}. ceR,r>000
O0D(¢r):={2z€C||z—c| <1}

/DDDDDD ~N

log

Z—a 1-—

a,beC,a£b000000 log szecummmmbng
zZ — z
00D00000000000000000000000

(z€ D(0;1)) 00D

s oo
\}og gbogobobDO0 LegdDOO0OD0OO

AN N

/
Z—aQ

OO0 El z,e,beCOO00O0OO0ODOX := 2 gobobooooobood

z —

(1) 200000, b0D0D00OOCODOOOOOX >0.
(2) 200000, b00D000O0O0O0O0O0OX <O.

(3) (1),(2)00000000000X ¢R.

00 2€C\ja,b) 0000 (2)00000) X €C\ (—o0,0]. )

00 a#z b#2000000a=2z+7re% b=2+1re" (r,ry>0,0,,0bc R) 000
oooooo

_ 161

X =

2—b  reeifz oy
(1) 00006, —6,=0 (mod 2r)000000X >0. (2) 00006 — 6 =7 (mod 27) O
DDDDDX<O.DDDDDDDD%—HQ;TEO(modﬂ')DDDDDDXQR.I
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-
0 E2abeC,a#b00000

zZ—a

f(z) :=Log (z € C\ [a,b]).

z —

0C\[e,0) 0000000000000

oo zeC\mmDDDDEL%DL%DDDDDDDDDD-
Z_

1 a1
DDEﬁzeD@DDDDD1+Z:’21DDDDDDDDDD

o Ooo0ooooooboobooobolooobobz0 —z00000000000z0000
O0do0o0ood0d0—-—z000000O000O00OO100O000C0bO0UOoOoOoLOoOOooo
OO0 m

U E4

£(2) = Log i 2 (e Do)

—Z

0 D0;1)00000000000000

1
HEN ZGD(O;I)DDDDJ—ZDLogDDDDDDDDDDI
-z

gboobooobobboooobbobgan
gooboooobobooon

e /20 COOOOOOOODDODDOODDDO(DOODOOODOOOOOODODDDOON)
. 2
z:meODDDDDDDDDDDDDDDDDD-gzwDDDpJDDDDWQ
D0000000 (vz=4yre??)0

elogz0 C\{0}0000ODODO0O00O0O0O0OO(D0O0O000O0OOO)
»=r?00000000000000000000 20000 (logz = logr+i(0+2n7),
nez)d0000000

100000bbogobbuooobbobbooobboooboobboobboon
00000000 Q:=C\(-o00,0] 0000000000

Logz =logr +i0 (z=re’ r>0,0¢c (—mn))

O000((@OoOo000DOOoo0U00oDpDooU0UO0ooooUUOoDooOoUoOoooOoO) 0o

logz 000000
1
Vz = exp ( ng)

2
0400000000000
aceCOOO0O0O0OOlog(z—a),vz—a000000000CO0 «0000O0OOODOOO
gbobobooglobooooobobogod
goo

a,beC,a#b000000+/(z—a)(z—0) (:€C\[e,b)) 0000000000000
0oooo
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F 00doodoodoodoooood —oougo

000000000000000000 (00000 [2,00 [18)0

0000000 (D0O0000000 4/200000000000,00 [16] 0 §§23)00
Oo000o0000o0oopoooooO00ooooooooOOoU0OoUooooooooOoO(@o
0000000000000 00000000OoooOo0o0o0ooooooooooon)

F.1 0O0000dddooooood

oooonD fAR—-COOOOO

I:/_Zf(:c)dx

0000000000000 0000000000000000
h>0,NeNOODOODOO

00 N
Ty:=h Y f(nh), Thy:=h >  f(nh)
n=—N

n=—oo

goog
fO0b0dd>000000

D(d):={2€C||Ilmz| <d}

gboboboooobboogobobod
DdO0D0O0OD0O0O00000DD0DD0D wOOODOO

1l = sup |18

2€D(d) w(z)

H(w,d):={f | f: D(d) = CODO,|[f]| < +oo}

)

goog
wODOzr—>+co 0000 f(x) D0O00O0OO0OODOOODOOOOOO
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4 A
00 Fl1(oOOooooooooo) f:Dd)-COOO0O0O0OOOOOOOOOOOOO

(a) Vee (0,d) 00000

A(f,c) = /_00 (|f(z +ic)| + | f(z —ic)|) de < +o0.

gad
A(f,d—=0):= EgiOA(f, c)

gboobooogn

(b) Vee (0,d) 00D DD
lim / f(x+ )| dy = 0.

r—+o0

oooboooog Ah>000000

exp (—2mwd/h
(50) I —T,| < T ex(p(—27r/d/)h)A<f’d_O>'

N J
(50)00000R—-+00000000D000C0O0O0O (OOODOD)0DO0O0ODODOOOOOOO
O000O0000dO00D0D0DOO00on

OO0 ¢ce(0,d),NeNOOOODODO40 —(N+1/2)h—ci, (N +1/2)h—ci, (N +1/2) h+ci,
-(N+1/2)h+a 00000000000000O0O0O0O0OOOO C.yOO00O

2 _cos(mz/h) g
h  sin(mwz/h)

©(z) := cot

00 & (Fken) %:lm & (3kez) z=kh

khO o0 10000000

cos (mz/h)
(sin (7z/h))’

h

™

Res (¢; kh) =

z=kh

000oooog
/ f(z cot— dz = 2mi Z f (kh) Res(y; kh) = 2ih Z f(kR).
CeN k=—N

ood
1

2i Con

OO0O0OON —socoOOOOO

Th = Z f(kh):%/:: <—f(x+ic)cotw+f(x—ic)c0t_7r($h_ic))dx‘

k=—o0

O00OCauchy DOODOOO

/Oof(x—i-ic)dle, /Oof(:c—ic)dle
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gbooooo

I:%/_Z(f(:v—l—z’c)—i—f(x—ic)) dx.

0on
00 2mi(x+ic) —27i(z—ic)
) exp . eXPp ——
T, — 1= / f(x +ic) 27?1’(96-‘1-1’0) - flz —ic) —QZi(w—iC) dr
e 1 — exp 5 L —exp———
gooooo

exp (—2mc/h) > , ,
-1 < (22 s [ (@ ie) + (e = o)) de

_ exp(—2mc/h)
1 —exp(—2mc/h)
c»d-000000(50)0000 m
ThwyOOooOoboooooooooao

[e.9]

A(f,c).

00 F.2 feH(w,d) OO0 F1000 (a), (b)) 00000000

exp (—2md/h)
1 —exp(—2nd/h)

(51) 11 = Thn| < |/ A(f.d=0)+h Y w(kh)

|k|>N

RN g
I —Thn| <L =Ty +|Th — Thn|-

oboolbooobooboo ri1oboobobbobbo2000b0000

kh
Th—Th,N:hZf(kh):th(kh)%
|k|>N |k|>N w
ooo0oO
T = Tinl < RSN Jw(kR)].
|k|>N
0000 (51) 0000 m
F.2 DEOOOOOOO
(0Oo0)
0 F30<A<g 0000 A00000
1
w(z) = cosh(Az)
oooo0oO (A )
exp (—Ah (N +1
w(kh) <4
k|2>:N (kh) < 1 —exp (—Ah)
oo0o o
T

oooooo A NOODODOO
11— Tyn| < C|lf]l exp <—\/27rAd\/N>.
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g cosh z

cosh? (7—; sinh z)

d
w(z) = - tanh (g sinh z) =

O0000x - 4o OO0
m
w(z) ~ 7 exp (_5 exp |z] + \xy) .
h, N O

m
2 Zexp(N
= 5 e (NVh)

ooono
[~ Thw| < Ol exp (~CN/log ).

G UO00OO0odgod Mathematica OO OO OO

obhobobobooobooboobuooboobo
012,0 4000000000000 Mathematica DOODOOD0OO0O0O0ODOOOODO

G.1 00O Simpson [0

h:b—a’
2m
rj=a+jh (7=0,1,...,2m),
h 2h 4h
Wy = Wam o) Woj; = —~ (J = 1727 , M — 1)7 Woj—1 = 5~ (] - 1727' 7m)a
3 3 3
2m
z+1 Wy
4 =L — .
(2) = Log — Zz_xk
k=0
/21DDDSimpsonDDDDDDDDDDDDD ~

Clear[a, b, m, n, h, xs, w, Lambda, Psil

a=-1; b=1;m=10; n=2m+ 1; h=(b-a)/(2m;

xs[j_] := x[j] = a + j*h

Table[xs[jl, {j, 0, 2 m}]

w[0] = h/3.0; w[2 m] = h/3.0;

wlk_] := wlk] = If[EvenQ[k], 2 h/3.0, 4 h/3.0]

Table[wlk], {k, 1, 2 m - 1}]

Lambdal[z_] = Sum[w[k]/(z - xs[k]), {k, 0, 2 m}]

Psilz_] := Logl(z + 1)/(z - 1)] - Lambdal[z]
gl=ContourPlot[Logl0[Abs[Psilx + I yl1], {x,-4,4}, {y,-4,4}, PlotLegends -> Automatic]
g2=P1ot3D[Logl10[Abs [Psi[x+I y]11], {x,-4,4}, {y,-4,4}, PlotRange -> All]

J
(000000000 0OLambda[] 0000 :=0000=0000000000000C0O0O)
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G.2 Gauss-Legendre [

Gauss-Legendre 0000000 Legendre 00D OOOD0DO0OO0OOOODOODODOO
gooobbobobooobobbbbboddoooooooooobobbbobooobboboo
oogd

P.,(z) O nO Legendre 00D OOOO

a=-1, b=1 wx)=1, n=S3§,
{w}hey = Pu(2) OO,

2 2(1—2?
W _ ( )

- nPy 1 (xe)PL(xr)  (nPy_i ()

K8D Legendre-Gauss D0 00O OOO0OO0OOOO ~N

n=8; ndigits=30;

xs=x/.NSolve[LegendreP [n,x]==0,x,ndigits];

ws=Table[2(1-xs[[k]]"2)/(n LegendreP[n-1,xs[[k]]])"2,{k,1,n}];
Lambda[z_]=Sum[ws[[k]]/(z-xs[[k]]1),{k,1,n}];
Psi[z_]:=Logl[(z+1)/(z-1)]-Lambdal[z];

gl=ContourPlot [Logl0[Abs[Psi[x+I y]11],{x,-4,4},{y,-4,4},PlotLegends->Automatic]
g2=Plot3D[Logl10[Abs [Psi[x+I yl11], {x,-4,4}, {y,-4,4}, PlotRange -> All]

G.2.1 0O0O0: Legendre 0000000000 ODOOOOOO
00000 (2081120000000
/-LegendreDDD P,(x) 000000 Pl(x)0DOO ~
neN,ze(-1,1)0000000000000OOOOO P(r)DODODODOOO
Po(l’):l,
Pi(z) =z,
(2k + 1)xPy(x) — kPy_y1(x)
P - k=12 ,n—1).
k+l(x> ]f+]_ ( ) 4 y TV )
0000 Pl2) 00 Py (z), Poy(z) 000000000000
Pl(z) = n(Pn_l(a:)—xPn(x))'
1 — 22
. J
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(LegendreDD O P(x) 000000 ~
neNOOOOOOOOOOk=1,2,...,n 0000000000 Newton 00 z> O
oooo

k—1/4
I;CO) = COS 7T( / ) s
n+1/2
. P, <ml(j)>
=) - (1=0,1,2,0),
P ()
. J

000000000 legendre.c
OOOo0ob0obboOobO0O0nbOd Mathematica DOODOOODO

// legendre.c --- Legendre 000, OOODO0O
// 0O00: 00000, 000000040, oooo

#define MAXN (100)
#include <stdio.h>
#include <math.h>

double pi = 0;
// Pn(x), Pn-1(x)
void compute_legendre(int n, double x, double *pn, double *pnmil)
{
int k;
double pkpl, pk = x, pkml = 1.0;
for (k = 1; k < n; k++) {

pkpl = ((2 * Xk + 1) * x * pk - k * pkml) / (k + 1);
pkml = pk; pk = pkpl;

}

*pn = pk; *pnml = pkml;

}

// Pn(x)=0 00O
void compute_legendre_zeros(int n, double *root)

{
int k, j;
double x, dx, pn, dv, pnml;
if (pi == 0)

pi = 4.0 * atan(1.0);
for (k = 1; k <= n; k++) {
x = cos((pi * (k - 0.25)) / (n + 0.5));
for (j = 0; j <= 10; j++) { // 3,4000000000
compute_legendre(n, x, &pn, &pnml);
// 000
dv = n * (pnml - x * pn) / (1.0 - x * x);
dx pn / dv;
x —-= dx;
if (fabs(dx / x) < 1le-15)
break;

}
root [k-1] = x;
}
}

// Pn(x)
double legendre(int n, double x)
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{
double pn, pnml;
compute_legendre(n, x, &pn, &pnml);
return pn;

}

int main(void)
{
int i, n;
double x, root[MAXN];
n = 8;
// Pn(0), Pn(0.1), Pn(0.2), ., Pn(1)
printf ("P_%d(x) (x=0,0.1,..,1.0)\n", n);
for (i = 0; i <= 10; i++) {
x =1i / 10.0;
printf ("%20.15f %20.15f\n", x, legendre(n, x));
}
// Pn(x)=0 OO
compute_legendre_zeros(n, root);

print
for (

f("root\n");

i=0; i< n;

i++)

printf ("%20.15f\n", root[il);

return O;
}
Klegendre.c goooo
$ cc legendre.c
$ ./a.out
P_8(x) (x=0,0.1,..,1.0)
0.000000000000000 0.273437500000000
0.100000000000000 0.180320721484375
0.200000000000000  -0.039564800000000
0.300000000000000  -0.239074591015625
0.400000000000000 -0.266999300000000
0.500000000000000 -0.073638916015625
0.600000000000000 0.212339200000000
0.700000000000000 0.306704346484375
0.800000000000000  -0.016655300000000
0.900000000000000 -0.409685903515625
1.000000000000000 1.000000000000000
root
0.960289856497536
0.796666477413627
0.525532409916329
0.183434642495650
-0.183434642495650
-0.525532409916329
-0.796666477413627
-0.960289856497536
$
N
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G.3 OO0ooooon

-

Clear [Phi,Lambda,Psi,NN,n,h]

Phi[z_] = If[Im[z]>0,-Pi I, Pi I]

Lambdalz_, h_] = Pi Cot[Pi z/hl
Table[Residue[Lambdalz, h]l, {z, k h}], {k, -5, 5}]
Psi[z_, h_] = Phi[z] - Lambda[z, h]

gl=ContourPlot[Logl0[Abs[Psil[x + I y, 1/2]11]1, {x, -4, 4}, {y, -4,
Contours -> 9,

4},

ColorFunction -> (Hue[#] &), PlotLegends -> Automatic]

g2=ContourPlot [Logi0[Abs[Psilx + I y, 1/411]1, {x, -4, 4}, {y, -4,
Contours -> 6,

4},

ColorFunction -> (Hue[#] &), PlotLegends -> Automatic]

x O0O00O000O0O0O00OO00O0O00OoO0O)
Lambda[z_, h_, NN_] := Sum[h/(z - n h), {n, -NN, NN}]
Psil[z_, h_, NN_] := Phi[z] - Lambdalz, h, NN]

g3=ContourPlot[LoglO[Abs[Psi[x + I y, 1/2, 8]1]1, {x, -4, 4}, {y,
Contours -> 9,

-43 4},

ColorFunction -> (Hue[#] &), PlotLegends -> Automatic]

g4=ContourPlot [LoglO[Abs[Psil[x + I y, 1/4, 16111, {x, -4, 4}, {y,
Contours -> 9,

-4, 4},

ColorFunction -> (Hue[#] &), PlotLegends -> Automatic]

J

ContourPlot[ ] 0000 0OO0OOOOOCOOOCOOOOOOOOCOOOOOO?Contours 0

O

0

OO0 Mathematica OO OOOOOOOOOO

(00Do0o0o0O00|/-1, 0000000V, 0000000000|/-1I,,/ 000000
0v,y0000000000000000000000,—-1,,/ 00000000000

00 —Iyw| < —Iij]+|I,- I, 00ODO00000D0)

b
H /f(as)da;(a,bDD)DD DE OO

O

O

(5

O

I:/_llf(x)d:):

0000000 z=9(t)00000O0O0O0O

1= [ reoe
00000 (-1,1)0 (—o0,00) 0000000000000
2) ¢(t) := tanh (g sinh(t)).
O000000ooooo (eb) 0000

I:/abf(x)dx

gboobuoogoboobon

r=pu+q, p:=



0000000000000 (a,b) 0 (-1,1) 00000000000 u=¢(t) 00000
0000000000000000

b—a _a—i—b
9 17 9

(53) r=pp(t)+q, p=

000 de=py'(H)dt 00000
I=p [ Je®)+ ¢ d

o000 7000b00boboocobooobooogon

Inn = hp Z f(pp(nh) +q) ¢’ (nh) (h>0, N €N).

n=—N

/* DE 00000 (a,b) OODOOOCDOOODOO =/
double de2(ddfunction f, double a, double b, double h, double N)
{
int n;
double p, q;
double t, S, dS;
p=(-2a /2.0; q=(a+b) / 2.0;
= f(p * phi1(0.0) + q) * dphil1(0.0);
for (n = 1; n <= N; n++) {
t =n * h;
f(p * phil(t) + q) * dphil(t) + £(p * phil(-t) + q) * dphil(- t);
ds;

ds =
S +=
}

return p * h * S;

\} Y,

T
example6. CD/ \/1—:r2dx/ DDDDDDDDDDDDDDDD/ V1 —a?dx,
ﬂ/ _x 0

gobbbooooboboboooobobobuooon

[ 7=

example6_1.c --- DE OO on (a,b)
(a,b) OODOODOOOOOOODO de2() OOOO
1

I1 =1 (1-x~2)"{1/2}dx = 1t /4
0

I2 =] (1-x"2)~{-1/2}dx = T /2
0

gbobooboooboobooboobobboobooaoboobaooogoon

*
*

*

*

*

*

X

*

* 1
*

*

*

*

* double exponential formula (DEOO) ODOODOODOOOOODOO
*

* OO0O0OO: cc -o example6_1 example6_1.c

*

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <string.h>
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typedef double ddfunction(double);
double pi, halfpi;

/*x @ */
double phil(double t)
{
return tanh(halfpi * sinh(t));
T

/x 20 */
double sqr(double x) { return x * x; }

/* @7 x/
double dphil(double t)
{
return halfpi * cosh(t) / sqr(cosh(halfpi * sinh(t)));
}

/* DE 00000 (a,b) ODOOOOOOOOO =/
double de2(ddfunction f, double a, double b, double h, double N)
{

int n;

double p, q;

double t, S, dS;

p=(-2a /2.0; q=(a+Db) /2.0;

S = f(p * phil1(0.0) + q) * dphi1(0.0);
for (n = 1; n <= N; n++) {
t =n * h;
ds = f(p * phil(t) + g) * dphil(t) + f(p * phil(-t) + q) * dphil(- t);
S += dS;
if (fabs(dS) < 1.0e-16) {
break;
}
¥
return p * h * S;

}

/¥ 0000000000 OO0 1/
double f1(double x)
{

return sqrt(l - x * x);

}

/ 0000000000 00 2 %/
double f2(double x)
{

if (x>= 1.0 ||l x<=-1.0) // 000000000

return O;
else
return 1.0 / sqrt(1.0 - x * x);

}

void test(ddfunction f, double I)
{

int m, N;

double h, IhN;

/¥ |t10 3 00000000000 =/

h=1.0; N=3;

/* h 000, NOODOODO double exponential formula OJOODOOODO %/
for (m = 1; m <= 10; m++) {
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IhN = de2(f, 0.0, 1.0, h, N);
printf ("h=%f, I_h=)25.16f, I_h-I=}e\n", h, IhN, IhN - I);
h /= 2; N %= 2;
}
}

int main(void)

{
pi = 4.0 * atan(1.0); halfpi = pi / 2;

printf("testl (sqrt(1-x~2) O O0O)\n");
test(f1, pi / 4);

printf("test2 (1/sqrt(1-x"2) OODO)\n");
test(f2, pi / 2);

return O;

I DEOUOOOOOOO
1. 0000 —O00ddodoooooo

goon 0000000 DbDECDOODOODODbObLObOObDObOObOOn

/1 dx
_1\/1—1'2
o000
00000000000 ¢: [-1,1] 2R, 2 = ¢(t) =tanh (§sinht) 00000

@ da= [ rewye d

gboboboooobbbooogbbobooooboo

N

/ Fle®) ) di=h S f(pnh) ' (nh)

- n=—N
DDDDDDDDDDD%DDDDDDD
O0ooo0on = ——0O0z=4+10000000000000O000000

nh 000000000 ¢(nh) 0 £100000000000f0000C (-1,1)0000
0000000000000 00CCCO0O00O0O0O00000DOe(nh)0 £10000000
0000000000000 000000000000000000000000O0¢(nh) O
gbobboogogbbobuoooobbbdao

goboboooobboboooobbooo

e t 0000000 p(t)—100000000O0O
e tJ000D00Dp(t)+1000000DO0ODO

gooboooooboood
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I. 0O0O: 0000000 tanhmi(), tanhpl() O0OO

x>10000tanh(z) 0000000000000 0O0OOOO0OODO 100000000
OOOIEEE 754 0 double D0 OO OODOOtanh(20.0) O 1 0000

(54) tanhm1(¢) := tanh(¢) — 1

000000000 tanhm1 O OO0 COOODOOOOODOODO

cOobObOooooobouobooobobz=000000 e*—10000000000DO
OO00000D00Oexpm1 () UOODOOOOOOOOODOODOODOOOOOOODODO

sinh(¢) el —et -2 —2e™2
55 tanhm1(t) = tanh(¢) — 1 = —1= = = .
(55) anhml(f) = tanh(t) cosh(t) et + et l+e 142

obhoobuooboooboobodbooboobboobuoobugb z2=34000
gbobbodo

N
// tanhmi(t) OO0, OODOOOO

// t=354 0 -6.615106e-308, t=355 00000000 o OOOOOOOO
// exp(2*354)=3.02338*10"307, exp(2*355)=2.233994766162%x10~308
double tanhmil(double t)
{

return - 2.0 / (1.0 + exp(2.0 * t));

\} y

gbobuobboobobooboobbuooobboogbboobbuoobbbooobbooo
goobodgo

~
// 0000000
double tanhmil(double t)
{
if (t <= 354.0) // O0000O00O0OODOOODO
return - 2.0 / (1.0 + exp(2.0 * t));
else
return 0.0;
}
N J

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDTDDDD

00000000
DOOIEEE 7540 80 000000 longdouble 1000000000000 00¢=5678
000 (0000 tanhml(f) = —2.837223 x 1074932) 00000000000

tanh(z) 00000z« —-10000000000000000O0O0O0OOOQOOO
(56) tanhpl(t) := tanh(t) + 1
OO000D00D00O0 tanhp1 O ODOOODODOOOOODOODO

et —et 2 2e2t

1= = .
€t+e—t + 1_|_€—2t 1+€2t

(57) tanhpl(t) =
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// tanh(t)+1 000 ¢0-10000)
double tanhpl(double t)
{
if (t >= - 354)
return 2.0 / (1.0 + exp(- 2.0 * t));
else {
printf("tahnp1(O: %g DO0OOO0O\n", t);
return O;
}

¥
- %

1
1.3 / flz)dz 0O z=10000000
-1

1
Oo0oodof:[-1,1)>ROODOOCOf0O 100000000000 flx)dz OODODO
~1

gbooobooogn
000000001000 :00000f(x) 00000000000 OOOODOOOOO

gbooooog .

4—(x+1)2
O000000z<1,z=10000 f(x) 0000000000000 0OOOOOOOOOO
gboboboggobobboogbobooooboo

fz) =

r = p(t) = tanh (g sinh(t))

0000¢>1000¢00000

[ o) (1)
00000000000000000000000000000000
(00:2=¢(t)<1000000z=¢(¢) 010000000000 000000000
D000000000000000000¢>>10000000¢(#)=000000|f (¢t))

0000000f(et)¢ () 000000000000000000000 f(p(t) 000
0000000000)

(58) &(t) := p(t) — 1 = tanh <g sinh(t)) — 1 = tanhml (g sinh(t)) ,
9(y) = fly+1)
goooo
pt) =€)+ 1, fle@) = f(&(E)+1) =g(&@)).

gbobbooggbbobuooobobuooooboobuooooboboooooboo
g0 fO (DOOO)DDOOOOOOOODODOO
1

flaz) = (-1<z<1)000000g(y) 000000 (y=00000)0
4—(z+1)°
00000000000000000
1 1 1
g(y) = fly+1) = = (=2 <y <0).

¢4_«y+m+¢y::v4—ﬁﬁ+4y+® V-yly+4)
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// y<0, yO O OOODO £(y+1) DOOOO g(y)Ofx)=1/sqrt(4-(x+1)"2) OO0
double g(double y)
{
return sqrt(- y * (y + 4.0));
}
// tanh(t)-1 000 (0 10000)
double tanhml(double t)
{
return - 2.0 / (1.0 + exp(2.0 * t));
}
// @ (£)000
double phi(double t)
{
return tanh(halfpi * sinh(t));
}
/7 & ()= (v)-1000 t010000)
double xi(double t)
{
return tanhml(halfpi * sinh(t));
}

if (¢t < LARGE) // t+ O00OD0OO0OOCOODOOOO
s = f(phi(t)) * dphi(t);

else
s = g(xi(t)) * dphi(t);

J
LARGE 0000000000000 D000%sinh(3) = 15.7, §sinh(4) =42.7000000

t<30gbooboobooboob.0bobbobboboobooboobe<1O

O0000000000000000 (t<1/2000000000)0

.31 0000

1 1
d
I:/ VA—(z+ 12 de=m, J:/ - =T
-1 /A= (z+1)2 2

h=1/8000000000000000000000000A=1/2,1/40 107% 10712
OO000b0000OOdouble D000 0O0OOOOODOODODOOOODOODODODOO
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$ cc example6_3.c
$ ./a.out

testl (sqrt(1-x"2) O00O0O)

h=1.000000, I_h= 3.2819762938412307, I_h-I=1.403836e-01
h=0.500000, I_h= 3.1417095353766036, I_h-I=1.168818e-04
h=0.250000, I_h= 3.1415926535957124, I_h-I=5.919265e-12
h=0.125000, I_h= 3.1415926535897940, I_h-I=8.881784e-16
h=0.062500, I_h= 3.1415926535897922, I_h-I=-8.881784e-16
h=0.031250, I_h= 3.1415926535897931, I_h-I=0.000000e+00
h=0.015625, I_h= 3.1415926535897940, I_h-I=8.881784e-16
h=0.007812, I_h= 3.1415926535897953, I_h-I=2.220446e-15
h=0.003906, I_h= 3.1415926535897913, I_h-I=-1.776357e-15
h=0.001953, I_h= 3.14159265356897833, I_h-I=-9.769963e-15
test2 (1/sqrt(1-x"2) O000)
h=1.000000, I_h= 1.5748562482325401, I_h-I=4.059921e-03
h=0.500000, I_h= 1.5707944657275292, I_h-I=-1.861067e-06
h=0.250000, I_h= 1.5707963267935228, I_h-I=-1.373790e-12
h=0.125000, I_h= 1.5707963267948966, I_h-I=0.000000e+00
h=0.062500, I_h= 1.5707963267948961, I_h-I=-4.440892e-16
h=0.031250, I_h= 1.5707963267948966, I_h-I=0.000000e+00
h=0.015625, I_h= 1.5707963267948959, I_h-I=-6.661338e-16
h=0.007812, I_h= 1.5707963267948968, I_h-I1=2.220446e-16
h=0.003906, I_h= 1.5707963267948966, I_h-I=0.000000e+00
h=0.001953, I_h= 1.5707963267948937, I_h-I=-2.886580e-15
$

N

/*

example6_3.c --- DE O [

1
(4-(x+1)"2)"{1/2}dx = 1

(4-(x+1)"2)"{-1/2} dx = /2

gooooOoOooOoOoOoOoOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOO
double exponential formula (DEOO) OOOODOOOOODOO

UO0O0O0O0: cc -o example6_3 example6_3.c

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <string.h>

typedef double ddfunction(double);
double pi, halfpi;

// tanh(t)-1 000 O 10000)
double tanhmil(double t)
{
if (t <= 354)
return - 2.0 / (1.0 + exp(2.0 * t));
else {
printf ("tahnmi () :
return O;

% 000000O\n", t);

}
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/*x @ */
double phil(double t)
{
return tanh(halfpi * sinh(t));
}

/x & (2)=¢ (£)-1 */
double xi(double t)
{
return tanhml(halfpi * sinh(t));
}

/¥ 20 x/
double sqr(double x) { return x * x; }

/* @7 */
double dphil(double t)
{
return halfpi * cosh(t) / sqr(cosh(halfpi * sinh(t)));
}

/+* DE 00000 (-1,1) O00D0OO0DOODOO, x=1 000000 =*/
double de2(ddfunction f, ddfunction g, double h, double N)
{
int n;
double t, S, dS;
S = £(phi1(0.0)) * dphi1(0.0);
for (n = 1; n <= N; n++) {
t =n * h;
// dS = £(phil(t)) * dphil(t) + f(phil(-t)) * dphil(- t);
if (t <= 0.5)
dS = dphil(t) * (£(phil(t)) + f(phil(-t)));
else
dS = dphil(t) * (g(xi(t)) + gxi(-t)));
S += dS;
}
return h * S;

}

/¥ 0000000000 001 %/
double fi(double x)

{
return sqrt(4.0 - sqr(x + 1.0));
}
double gl(double y)
{
return sqrt(- y * (y + 4.0));
}

/¥ 0000000000 00 2 %/
double f2(double x)

{
return 1.0 / sqrt(4.0 - sqr(x + 1.0));
}
double g2(double y)
{
return 1.0 / sqrt(- y * (y + 4.0));
}

void test(ddfunction f, ddfunction g, double I)
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int m, N;
double h, IhN;

/¥ |t10 4 00000000000 =/
h=1.0; N=4;
/* h 000, NOODOODO double exponential formula OJOOOOODO */
for (m = 1; m <= 10; m++) {
IhN = de2(f, g, h, N);
printf ("h=Yf, I_h=)25.16f, I_h-I=%e\n", h, IhN, IhN - I);
h /= 2; N %= 2;
}
}

int main(void)
{
pi = 4.0 * atan(1.0); halfpi = pi / 2;

printf("testl (sqrt(1-x"2) OOO)\n");
test(f1, gl, pi);

printf("test2 (1/sqrt(1-x"2) O O0O)\n");
test(£2, g2, pi / 2);

return O;

b
1.4 DDD:/f(a:)da:D r=ab0000000

0000000000000 000000 f:(a,b) =ROOfO @, b000000000
gooo
Ooo0fObs0O000D0O00OO0DOOODDOO

(59) 9(y) == f(z +b)

gooooog

60)  w=pp(t)+a, p=(b-0)/2 a=(a+b)/2 p(t)=tanh (7 sinn(t))
00000000 (a,b) 0 (—o00,00) 0000000 p+¢g=b600000

f(x)=fppt)+q) = f(p(plt) —1)+p+q) = f(p§(t) +b) = g(ps(t)).

000

(61) £(t) = tanhml (g sinh(t)> .
ajuls

(62) f(z)dz = pg (p€(t)) ¢'(t) dt.

82



// y<0, yO 0 0000 £(y+b) 00000 gyO
// £(x)=1/sqrt(1-x*x), b=1 000
double g(double y)
{
return sqrt(- y * (y + 2.0));
}
// tanhmi (), phi(), xi() O0O0O0OO

if (¢ > LARGE) // t 000000
s = g(p * psi(t)) * dphi(t);
else
s = f(p * phi(t) + q) * dphi(t);

\

0000000 ¢eO0O0O0OooOoOOoOo
(63) n(t) := p(t) + 1 = tanh (g sinh(t)) + 1 = tanhpl (g sinh(t)) ,
(64) H(y):= f(y +a),

000000gq—-p=a000000
flx)=fpet)+q)=f(pplt)+1)—p+q) = f(pn(t) +a)=H(pn(t)).
0ooo

(65) f(x) du=pH (pn(t)) ¢'(t) dt.

-

// y>0, yOoOOODO f(y+a) 00000 H(y)Of(x)=1/sqrt(l-x*x), a=-1 000
double H(double y)
{
return sqrt(y * (2.0 - y));
¥
// tanhmi(), phi(), psi(O) OOOOO
double xi(double t)
{
return tanhpl(halfpi * sinh(t));
¥

if (¢t >1.00 //t00000O
s = g(p * xi(t)) * dphi(t);

else if (t < -1.0) // t 000O0O0O0O
s = H(p * eta(t)) * dphi(t);

else // t O0O0O0O0O0OOOOOOOO
s = f(p * phi(t) + q) * dphi(t);

141 0O0O0OO

2 2
I:/1M4—@+&de:m J:/1 de .
-2 _24/4 —-($-+>1)2 2
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$ ./a.out
testl (sqrt(4-x~2) 00O0O)
h=1.000000, I_h= 6.8500793170814553, I_h-I=5.668940e-01
h=0.500000, I_h= 6.2836404935324666, I_h-I=4.551864e-04
h=0.250000, I_h= 6.2831853071990160, I_h-I=1.942979e-11
h=0.125000, I_h= 6.2831853071795862, I_h-I=0.000000e+00
h=0.062500, I_h= 6.2831853071795862, I_h-I=0.000000e+00
h=0.031250, I_h= 6.2831853071795871, I_h-I=8.881784e-16
h=0.015625, I_h= 6.2831853071795774, I_h-I=-8.881784e-15
h=0.007812, I_h= 6.2831853071795916, I_h-I=5.329071e-15
h=0.003906, I_h= 6.2831853071795880, I_h-I=1.776357e-15
h=0.001953, I_h= 6.2831853071795782, I_h-I= 7 993606e-15
test2 (1/sqrt(4-x"2) O00O0)
h=1.000000, I_h= 3.1435079789309328, I_h-I=1.915325e-03
h=0.500000, I_h= 3.1415926733057051, I_h-I=1.971591e-08
h=0.250000, I_h= 3.1415926535897940, I_h-I=8.881784e-16
h=0.125000, I_h= 3.1415926535897940, I_h-I=8.881784e-16
h=0.062500, I_h= 3.1415926535897936, I_h-I=4.440892e-16
h=0.031250, I_h= 3.1415926535897927, I_h-I=-4.440892e-16
h=0.015625, I_h= 3.1415926535897918, I_h-I=-1.332268e-15
h=0.007812, I_h= 3.1415926535897976, I_h-I=4.440892e-15
h=0.003906, I_h= 3.1415926535897958, I_h-I=2.664535e-15
h=0.001953, I_h= 3.1415926535897905, I_h-I=-2.664535e-15
\_
/%
* example6_4.c --- DE O[O
*
* 2
* I1 =] (4-x"2)"{1/2}dx = 2T
* -2
*
* 2
* I2 =] (4-x"2)"{-1/2} dx =
* -2
*
x JOoO000OOOoO00ooOOoOoOoOooooOoooooOoooooOoobooOoo
* double exponential formula (DEOO) ODOOOODOOOOODOO
*
* DO0O0OO: cc -o example6_4 example6_4.c
*

$ cc example6_4.c

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <string.h>

typedef double ddfunction(double);

double pi,

halfpi;

// tanh(t)-1 000 0 10000)
double tanhmil(double t)

{

if (t <= 354)

return - 2.0 / (1.0 + exp(2.0 * t));

else {

printf ("tahnmi () :

return O;

}

% 000000O\n", t);
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// tanh(t)+1 000 (c0-10000)
double tanhpl(double t)
{
if (¢t >= - 354)
return 2.0 / (1.0 + exp(- 2.0 * t));
else {
printf("tahnp1(): %g OO0 O0O00\n", t);
return O;
}
}

/*x @ */
double phil(double t)
{
return tanh(halfpi * sinh(t));
}

/x & (£)=@ (t)-1 %/
double xi(double t)
{
return tanhml(halfpi * sinh(t));
}

/xn (t)=@ (t)+1
double eta(double t)

{
return tanhpl(halfpi * sinh(t));
}

/¥ 20 */
double sqr(double x) { return x * x; }

/* @7 */
double dphil(double t)
{

// printf("dphil: %g\n", halfpi * cosh(t) / sqr(cosh(halfpi * sinh(t))));
return halfpi * cosh(t) / sqr(cosh(halfpi * sinh(t)));
}

/* DE 00000 (a,b) DOOOOOODODODO, x=a,b DOODOODO =%/
/* \int_a~ b f(x) dx
x £ 0000000 g(y):=f(y+a), H(y):=f(y+b)
* oo n, OOOOOO N
*/
double de3(ddfunction f, ddfunction g, ddfunction H,
double a, double b, double h, double N)
{
int n;
double p, q;
double t, S, dS;
p=((Mm-2a /2.0; qg=(a+Db)/ 2.0;
S =0.0;
for (n = -N; n <= N; n++) {
t =n * h;
if (¢ > 0.5)
dS = dphil(t) * g(p * xi(t));
else if (¢t < - 0.5)
dS = dphil(t) * H(p * eta(t));
else
dS = dphil(t) * f(p * phil(t) + q);
S += dS;
¥

return p * h * S;
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}

/+ 0000000000 OO0 1 %/
double f1(double x)
{
return sqrt(4.0 - sqr(x));
}

// gl(y)=£f1(y+b), b=2
double gl(double y)
{
return sqrt(- y * (y + 4.0));
}

// hi(y)=f1l(y+a), a=-2
double hil(double y)
{

return sqrt(y * (4.0 - y));
}

/¥ 0000000000 00O 2 %/
double f2(double x)
{

return 1.0 / sqrt(4.0 - sqr(x));

}

double g2(double y)
{

return 1.0 / sqrt(- y * (y + 4.0));

}

double h2(double y)
{

return 1.0 / sqrt(y * (4.0 - y));

}

void test(ddfunction f, ddfunction g, ddfunction H, double I)

{
int m, N;
double h, IhN;

/* |t10 4 00000000O0O0O0O =/

h=1.0; N=4;

/* h 000, NOODOODO double exponential formula OO OOOOO

for (m = 1; m <= 10; m++) {

IhN = de3(f, g, H, - 2.0, 2.0, h, N);
printf ("h=Yf, I_h=)25.16f, I_h-I=}e\n", h, IhN, IhN - I);

h /= 2; N %= 2;
}
}

int main(void)

{

pi = 4.0 * atan(1.0); halfpi = pi / 2;

printf("testl (sqrt(4-x"2) OOO)\n");

test(f1, gl, hl, 2 * pi);

printf("test2 (1/sqrt(4-x~2) OO0O)\n");

test(£f2, g2, h2, pi);

return O;
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I.b Joooooon

gooooooooooboobobooboboboboboooooonononn
kadail-4.c --- DE OO

I=] (1-x"2)"{1/2}dx = m /2
-1

double exponential formula (DEOO) OOOOOOODOO
goooooooOoOoOOOOOOODODOOOOOOOOOOOOOO
gooooooooooOoOOOOOOOOOOODODODOODOO

*
*
*
*
*
*
* JO000000O0000OoObO0odoooobOooooooOoooOooon
*
*
*
*
* OO0OO0O: cc -o kadail-4 kadail-4.c

*

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <string.h>

typedef double ddfunction(double);
double pi, halfpi;

// tanh(t)-1 000 0 10000)
double tanhmil(double t)
{
if (t <= 354)
return - 2.0 / (1.0 + exp(2.0 * t));
else {
printf("tahnmi(): %g OO ODOOO\n", t);
return O;
3
}

// tanh(t)+1 000 (cO0-10000)
double tanhpl(double t)
{
if (¢t >= - 354)
return 2.0 / (1.0 + exp(- 2.0 * t));
else {
printf("tahnp1(): %g OO0OOO00\n", t);
return O;
}
}

/* @ */
double phil(double t)
{
return tanh(halfpi * sinh(t));
}

/x & (2)=¢ (£)-1 */
double xi(double t)
{
return tanhml(halfpi * sinh(t));
}

/*n (£)=@ (t)+1 */
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double eta(double t)
{

return tanhpl(halfpi * sinh(t));
}

/* 20 =*/
double sqr(double x) { return x * x; }

/* @ *x/
double dphil(double t)
{

// printf("dphil: %g\n", halfpi * cosh(t) / sqr(cosh(halfpi * sinh(t))));
return halfpi * cosh(t) / sqr(cosh(halfpi * sinh(t)));
}

/* DE 00000 (a,b) OO0OOOOODODOO, x=a,b DOODOOO %/
double de3(ddfunction f, ddfunction g, ddfunction H,
double a, double b, double h, double N)
{
int n;
double p, q;
double t, S, dS;
p=((Mm-2a /2.0; g=(a+Db)/ 2.0;
S =0.0;
for (n = -N; n <= N; n++) {
t =n * h;
if (¢t > 0.5)
ds = dphil(t) * g(p * xi(t));
else if (t < - 0.5)
dS = dphil(t) * H(p * eta(t));
else
dS = dphil(t) * f(p * phil(s) + q);
S += dS;
}
return p * h * S;

}

/ 0000000000 OO0 2 x/
double f(double x)
{

return 1.0 / sqrt(1.0 - sqr(x));
}

double g(double y)
{

return 1.0 / sqrt(- y * (y + 2.0));
}

double h(double y)
{

return 1.0 / sqrt(y * (2.0 - y));
}

void test(ddfunction f, ddfunction g, ddfunction H, double I)
{

int m, N;

double h, IhN;

/* 1t10 4 00000000000 =/
h=1.0; N=4;
/* h 000, NOODOODO double exponential formula OJOOOOODO =*/
for (m = 1; m <= 10; m++) {
IhN = de3(f, g, H, - 1.0, 1.0, h, N);
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printf ("h=Y%f, I_h=%25.16f, I_h-I=%e\n", h, IhN, IhN - I);
h /= 2; N *= 2;
}
}

int main(void)

{
pi = 4.0 * atan(1.0); halfpi = pi / 2;

printf("test2 (1/sqrt(1-x"2) OOO)\n");
test(f, g, h, pi);

return O;
¥
' N
$ cc kadail-4.c
$ ./a.out
test (1/sqrt(1-x~2) OOO)
h=1.000000, I_h= 3.1435079789309328, I_h-I1=1.915325e-03
h=0.500000, I_h= 3.1415926733057051, I_h-1=1.971591e-08
h=0.250000, I_h= 3.1415926535897940, I_h-1=8.881784e-16
h=0.125000, I_h= 3.1415926535897940, I_h-1=8.881784e-16
h=0.062500, I_h= 3.1415926535897936, I_h-1=4.440892e-16
h=0.031250, I_h= 3.1415926535897927, I_h-1=-4.440892e-16
h=0.015625, I_h= 3.1415926535897918, I_h-I=-1.332268e-15
h=0.007812, I_h= 3.1415926535897976, I_h-1=4.440892e-15
h=0.003906, I_h= 3.1415926535897958, I_h-I1=2.664535e-15
h=0.001953, I_h= 3.1415926535897905, I_h-I=-2.66453be-15
K$ J

J Ubuoouoouooooon

4 N
]<—U/)j’ )dz 0000000000000 f0000000f00000000O000O0O

oo0ooodoUoofooO0o0oO000oUooooDooooUOoooooDoo

h2 / !
Tyo =Ty = 15 (/) = /'a)

00000000 Ty 0O0O0O0O0Ty g O000000000000000000000
O0o000O000oO0oO0o0o0o0o0 MyOoOooOooOooOoooo
OO0OO0OOOO0OO0OO0Euer-Maclawrin OO O QO0QO0OQOoQoQog

J
gboogobuogbbogboouoobboooboboobbogbooboboobbaon
gbogbboobuodbboobbodbtuoobodbD example2.cUOOOOOOOOO
gbobobooooon
Euler-Maclauwrin 0000000000000 OO00OO00O0O0O

h? ht
TN oo i—TN——(f(b)—f,(@))Jrﬁo

s (77(0) — 1"(@)
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ooooboobooooboboboooobobD fOo30b0bOobobOUOobODOoboboboOonDg
gbbobooodgobobod
0000000000 trapezoidal2() OO0 (dfO 0O fO0O0O00O0O00O)O

(—nc2.cI] nc.cUUOOOOODO ~

/ 00000000 =/
double trapezoidal2(ddfunction f, ddfunction df, double a, double b, int N)
{
double h;
h=(®-a /N
return trapezoidal(f, a, b, N) - h * h * (df(b) - df(a)) / 12.0;
}

/¥ 0000000000 %/
double trapezoidal3(ddfunction f, ddfunction df, ddfunction dddf,
double a, double b, int N)

double h;

h=(b-2a) /N;

return trapezoidal(f, a, b, N) - h * h * (df(b) - df(a)) / 12.0 +
(h*h*h*h) * (dddf(b) - dddf(a))/ 720.0;

}
N y,
gdddodouododouodooooououoooouoouoouooa
h2
My, = My + 37 (£/(6) = £/(@)

goobodgo )
ooooor ::u/ilogx dr =logd -1 00000000000 DO0OO0O0OOODODOO
1
Smpson 00000000 0ODOOO020000000000000000O00D0OO
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/*
* kadail-3.c -- \int_0"1 log x dx
*/

#include <stdio.h>

#include <math.h>
#include "nc2.c"

double f(double x)

{
return log(x);
+
double df (double x)
{
return 1.0 / x;
+
double dddf (double x)
{
return 2 / (x * X * x);
}
int main(void)
{
int N;
double a, b, I;
double M, T, S, T2, T3;
a=1.0; b=2.0; I =10g(4.0) - 1.0;
printf ("# N I-M_N I-T_N I-S_N I-0 T_N I-0
T_N\n");
for (N = 2; N <= 65536; N *= 2) {
M = midpoint(f, a, b, N);
T = trapezoidal(f, a, b, N);
S = simpson(f, a, b, N);
T2 = trapezoidal2(f, df, a, b, N);
T3 = trapezoidal3(f, df, dddf, a, b, N);
printf("%5d %1l4e Y%l4e %lde Yl4e %lde\n",
N, I-M, I-T,I-8S,I-T2, I-T3);
}
return O;
}
N )
. )
./kadail-3
# N I-M_N I-T_N I-S_N I-0 T_N I-00 T_N
2 -5.085309e-03 1.027501e-02 4.597590e-04 -1.416547e-04 1.025498e-05
4 -1.293949e-03 2.594852e-03 3.479831e-05 -9.314956e-06 1.794014e-07
8 -3.250044e-04 6.504512e-04 2.317654e-06 -5.904989e-07 2.898481e-09
16 -8.134780e-05 1.627234e-04 1.474441e-07 -3.704164e-08 4.569012e-11
32 -2.034302e-05 4.068779e-05 9.257558e-09 -2.317243e-09 7.153722e-13
64 -5.086136e-06 1.017238e-05 5.792660e-10 -1.448613e-10 1.110223e-14
128 -1.271558e-06 2.543122e-06 3.621459e-11 -9.054424e-12 1.110223e-16
256 -3.178909e-07 6.357823e-07 2.263467e-12 -5.658807e-13 0.000000e+00
512 -7.947283e-08 1.589457e-07 1.414979e-13 -3.530509e-14 5.551115e-17
1024 -1.986821e-08 3.973643e-08 8.881784e-15 -2.109424e-15 1.110223e-16
2048 -4.967053e-09 9.934107e-09 6.106227e-16 -2.775558e-16 -1.665335e-16
4096 -1.241763e-09 2.483527e-09 2.220446e-16 -2.775558e-16 -2.775558e-16
8192 -3.104412e-10 6.208816e-10 5.551115e-17 -1.110223e-16 -1.110223e-16
16384 -7.760981e-11 1.552213e-10 -2.775558e-16 8.881784e-16 8.881784e-16
32768 -1.940148e-11 3.880235e-11 6.106227e-16 -2.775558e-15 -2.775558e-15
\¥65536 -4.851064e-12 9.704404e-12 -2.220446e-16 3.108624e-15 3.108624e-15 J)
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"kadai1-3.data" using ($l$:(abs($2)) —t
3 "kadail-3.data" using ($1):(abs($3)) —=—
2 "kadail-3.data" using ($1):(abs($4))
10°F = "kadail-3.data" using ($1):(abs($5)) 7
TS "kadail-3.data" using ($1):(abs($6))
Iy,
4 T~ a
10 \\X
#\}f\x
X
100 | TR - N
\K\Q X
k\{
108 - IS 1
%
~
~0K
-10 | % a
10 T
~X
1012 1 .
104 L i
1026 | i
-18 | | L L
10
10° 10* 102 10° 10* 10°

2

0 19:/logxdxDDDDDDDDDDDSimpsonDDDDDDDDDDDDD 20000
1

gboboboooobboogod

OO000DO00O0Smpson DO00O000040000000000000D00OO

o0 JilrNDODOOoboooobooobooobooobooboobbuooboobbooobog
0000000000000000000000000NO 10° 000000000000
gbooggbobdobbuoobbuoobbbobboobboooboobobobooobo
gbooodid m

K 00000 r'oodogd

00+¢+0000000000000000 (0,0) J0t—ooc 000000000 OOOOO
goo

(66) t = pa(s) := exp(s — exp(—s)) (s € R)

obooooboobooboobod
oboboboboobud 0000000DDOOODLOODLO0ODOO0

N No
Z 0000 Z 00
n=—N n=—N1
0000 I(z)=(z—1)(z—1) 000000
+0000000000000<2z<100000

['(z+1)

I'(z) = .
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0000000000000 00000
flz,t)=e > 100000000000 +000000000t=2-10000000
000 000000000000000000000000000  f(x, pa(s))¢)(s) OO
s=s,:=logzr 00000000000

I= [ F(s)ds0DODODO

N
Iy =h Y F(nh)
n=—N

gboboooodn

N
]h,N =h Z F(sp—i—nh)
n=—N

gobobooogoboood
lgamma() 0000000000000 glibe? 000000000000 OOOO

/*
* kadail-2.c --- DE OO
*/
#include <stdio.h>
#include <math.h>

#include <string.h>

typedef double ddfunction(double);

/* @ */
double phi4(double s)
{
return exp(s - exp(- s));
}
/* @ *x/
double dphi4(double s)
{

double expms = exp(-s);
return exp(s - expms) * (1.0 + expms);
}
/¥ 0000000000 =/
double x_gamma;
double f(double t)

{
return exp(-t) * pow(t, x_gamma-1);
}
double mygamma(double x, double h)
{
int n;

double sl1, s2, sp, S, dS;
if (x < 1.0) {
if (x <= 0.0) {
fprintf (stderr, "error\n");
return 0.0;
}
else
return mygamma(x + 1.0, h) / x;
}
x_gamma = X;
S =0.0;
sp = log(x);

Bhttp://ftp.gnu.org/gnu/libc/
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S = f(phi4(sp)) * dphi4(sp);
for (n =1; n <= 10 / h; n++) {

sl =sp+n*h; s2 =sp - n * h;
dS = f(phi4(s1)) * dphi4(sl) + f(phi4(s2)) * dphi4(s2);
S += dS;

if (fabs(dS / S) < 1.0e-20) {
printf ("n=%d\n", n);
return h * S;
}
}
}

int main(void)
{
int m;
double x, I, h, IhN, error;

printf("x: "); scanf("/lf", &x);
I = tgamma(x);
printf ("Gamma(%g)=%20.16e\n", x, I);
h=1.0;
/* h 000000 double exponential formula OOODOOOO */
for (m = 1; m <= 10; m++) {
ThN = mygamma(x, h);
error = fabs((I - IhN) / I);
printf ("h=Yf, I_h=)20.16e, OO OO =Ye\n", h, IhN, error);
h /= 2;
}

return 0;

0000000000000

¢ 0000000000000000000000NOOOOOODOOODOO
=120 (D(z)=56x10) 000h=L, N=1600000 1040000
000tgamma() 00 000000000000

L EulerOO

! 1
7::«—L/§loglog——dx.
0 x

h=1,N=3(z|<3000)000000H=1/40 5x10"%000
00 NOOOOOODODOOOOOO Ah=1,N=40000000000000
f(z) =—loglog! (0<z<1)0 z=10000000

double g(double y)
{

return - log(-loglp(y));
}

O00000000000000 loglp(x) O02x=0000001leg(l+2) 00000000
gobobooggoboood
r=00000000 -log(log(1.0/x)) DODOOOOOOODOODOODOOOODOO

/*
* kadail-1.c --- DE OO
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*/

#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <string.h>

typedef double ddfunction(double);
double pi, halfpi;

// tanh(t)-1 000 0 10000)
double tanhmil(double t)
{
if (t <= 354)
return - 2.0 / (1.0 + exp(2.0 * t));
else {
printf("tahnmi(): %g OOOOO0O\n", t);
return O;
}
}

// tanh(t)+1 OO0 cO-10000)
double tanhpl(double t)
{
if (¢t >= - 354)
return 2.0 / (1.0 + exp(- 2.0 * t));
else {
printf("tahnp1(): %g OO0 O0O00O0\n", t);
return O;
}
}

/x @ =/
double phil(double t)
{
return tanh(halfpi * sinh(t));
}

/x & (£)=@ (t)-1 %/
double xi(double t)
{
return tanhml(halfpi * sinh(t));
}

/N (=@ (t)+1 =/
double eta(double t)
{
return tanhpl(halfpi * sinh(t));
}

/¥ 20 */
double sqr(double x) { return x * x; }

/x @ x/
double dphil(double t)
{

// printf("dphil: %g\n", halfpi * cosh(t) / sqr(cosh(halfpi * sinh(t))));
return halfpi * cosh(t) / sqr(cosh(halfpi * sinh(t)));
}

/* DE 00000 (a,b) OOOODOOOODO, x=a,b OO0OOO0O %/

double de3(ddfunction f, ddfunction g, ddfunction H,
double a, double b, double h, double N)
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int n;
double p, q;
double t, S, dS;
p=(-a) /2.0; qg=(a+b)/20;
S =0.0;
for (n = -N; n <= N; n++) {
t =n * h;
if (¢ > 0.5)
ds = dphil(t) * g(p * xi(t));
else if (t < - 0.5)
dS = dphil(t) * H(p * eta(t));
else
dS = dphil(t) * £(p * phil(t) + q);
S += dS;
}
return p * h * S;

}

/* 0000000000 OO0 2 %/
double f(double x)
{
return - log(log(1.0/x));
}

// g(y)=f(y+b)
double g(double y)
{
// return f(y + 1.0);
return - log(- loglp(y));
}

// H(y)=f (y+a)
double h(double y)
{

return f(y);

}

void test(ddfunction f, ddfunction g, ddfunction H, double I)
{

int m, N;

double h, IhN;

/¥ |t10 4 00000000000 =/
h=1.0; N=4;
/* h 000, NOODOODO double exponential formula OJOODOOODO %/
for (m=1; m <= 10; m++) {
IhN = de3(f, g, H, 0.0, 1.0, h, N);
printf("h=Y%f, I_h=Y%25.16f, I_h-I=%e\n", h, IhN, IhN - I);
h /= 2; N %= 2;
}
}

int main(void)
{
double gamma = 0.57721566490153286061;
pi = 4.0 * atan(1.0);
halfpi = pi / 2.0;
test(f, g, h, gamma);

return 0;
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